

நகர்மன்றம்,
உதகமண்டலம்,
22.06.2022.

அன்புடையீர்,

வணக்கம், இந்நகர்மன்ற ஜீன் 2022ம் மாத சாதாரணக் கூட்டம் வருகின்ற 28.06.2022, செவ்வாய் கிழமை அன்று காலை 11.30 மணியளவில் நகரமன்ற தலைவர் திருமதி.எம்.வாணீஸ்வரி அவர்களின் தலைமையில் நகர்மன்ற கூட்டத்தில் நடைபெறுவதால் அனைத்து நகர்மன்ற உறுப்பினர்களும் மேற்பட கூட்டத்தில் கலந்து கொள்ளும் படி அன்புடன் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறது. இத்துடன் கூட்டப்பொருள்கள் இணைக்கப்பட்டுள்ளன.

முன்னிலை : திருமதி.எம்.வாணீஸ்வரி, நகர மன்ற தலைவர்

1. இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட லோயர் பஜார் சாலையில் அமைந்துள்ள புல எண்.E/11/199ல் நகராட்சிக்கு சொந்தமான பூங்கா 0.03.66 ஏக்கர் அல்லது 9 சென்ட் பரப்பளவில் அமைந்துள்ளது. மேற்படி பூங்காவில் பராமரிப்பு செய்து அதில் மின் விளக்குகள் அமைத்து பராமரிப்பு செய்வதற்கு திருவாளர். Bigshop நிறுவனத்திற்கு அனுமதி வழங்க நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கப்பட்டது..

2. இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட கம்மர்சியல் சாலையில் அமைந்துள்ள புல எண்.E/15/130 நகராட்சிக்கு சொந்தமான பூங்கா 0.10.50 ஏக்கர் அல்லது 26 சென்ட் பரப்பளவில் அமைந்துள்ளது. மேற்படி பூங்காவில் பராமரிப்பு செய்து அதில் மின் விளக்குகள் அமைத்து பராமரிப்பு செய்வதற்கு திருவாளர். Bigshop நிறுவனத்திற்கு அனுமதி வழங்க நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கப்பட்டது..

3. இந்நகராட்சியின் பொறியியல் பிரிவில் கையாளப்படும் அனைத்து வித வழக்குகளுக்கான 2022-2023-ம் ஆண்டிற்கான வழக்கு கட்டணம் தோராயமாக ரூ.1,00,000/- (ஒரு லட்சம்) வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கப்பட்டது..

(ந.க.எண்.4145/2022/இ4)

4. இந்நகராட்சியின் உள்ளாட்சி தேர்தல் 2021-2022ல் அத்தியாவசிய பணியின் அவசரம் மற்றும் அவசியம் கருதி நகராட்சி சட்ட விதிகள் எண்.1920 பிரிவு 15-ன் கீழ் மேற்கொள்ளப்பட்ட கீழ்க்கண்ட பணிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ.இலட்சத்தில்)	பணியின் மதிப்பு (ரூ.இலட்சத்தில்)
1	2021-2022 உள்ளாட்சி தேர்தலுக்காக இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட 36 வார்டுகளிலும் 82 தேர்தல் மையங்களில் தேவையான இடங்களில் Ramp, handrail, focus light மின் சாதனப் பொருட்களை புதுப்பித்தல் குடிநீர், இணைப்பு வழங்குதல், கழிவறை கதவு மற்றும் ஒம்பிரகாஷ் பள்ளிக்கு செயின் லிங்க் பென்சிங் அமைத்து தேவையான மரசாமான்களை லாரி மூலம் நகராட்சி மற்றும் இதர பள்ளிகளிலிருந்து எடுத்து சென்று தேர்தல் முடிவடைந்தவுடன் மீண்டும் அதே பள்ளிகளில் வைக்கும் பணி.	ரூ.6.57/-	ரூ.5.81/-
2	2021-2022 உள்ளாட்சி தேர்தலுக்காக Rex Hr Sec பள்ளி வளாகத்தில் ஓட்டு எண்ணுமிடத்தில் தேவையான Plywoods partition தடுப்பு, மின் இணைப்பு பணிகள், குடிநீர் விநியோகத்திற்கு தேவையான பொருட்கள், Tent, Table, Chair வாடகை அடிப்படையில் Flex board மற்றும் barrigarding பணிகள் மேற்கொள்ளும் பணி	ரூ.20.58/-	ரூ.18.19/-
3	2021-2022 உள்ளாட்சி தேர்தல் பணிக்காக Electronic voting machine, kerala club மற்றும் Municipal council hall பகுதியில் பாதுகாப்பாக வைக்க strong room மற்றும் தேவையான bero, watchman cabin ஆகியவை அமைக்கும் பணி	ரூ.2.00/-	ரூ.1.75/-
4	இந்நகராட்சி உள்ளாட்சி தேர்தல் 2021-2022 வெற்றி பெற்ற நகரமன்ற உறுப்பினர்கள் 02.03.2022 அன்று பதவியேற்பு விழாவிற்காக நகர மன்ற	ரூ.3.55/-	ரூ.3.14/-

கட்டிடத்தில் பழுதடைந்துள்ள கதவி, ஜன்னல், Screen, மரசாமான்களை பழுது நீக்கம் செய்து வர்ணம் பூசி புதுப்பிக்கவும், மின் இணைப்பு சீரமைத்து, Focus light, அலங்கார விளக்குகளை கொண்டு கட்டிடத்தை அழகு படுத்தவும், டேபிள், சேர்கள் வாடகை அடிப்படையில் வாங்கி பயன்படுத்தவும் மேற்கொள்ளப்பட்ட செலவினம்		
---	--	--

அலுவலக குறிப்பு :

1. மேற்படி பணியின் அவசரம் அவசியம் கருதி பணியினை மேற்கொள்ள நகராட்சிகளில் சட்டம் 1920, பிரிவு 15-ன் கீழ் அனுமதித்து விலைப்புள்ளிகள் பெற்று குறைந்த விலைப்புள்ளிதாரர் மூலம் பணியினை மேற்கொண்டதை மன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யப்பட்டது.

5. இந்நகராட்சியில் அத்தியாவசிய பணிகள் அவசர மற்றும் அவசியம் கருதி நகராட்சி சட்ட விதிகள் எண்.1920, பிரிவு 15-ன் கீழ் மேற்கொள்ளப்பட்ட கீழ்க்கண்ட பணிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ.இலட்சத்தில்)	பணியின் மதிப்பு (ரூ.இலட்சத்தில்)
1	சிறுவர் மன்ற கட்டிடத்தில் குழந்தைகளுக்கான கொரோனா நோய் தடுப்பு மருத்துவமகைக்கு தற்காலிக குளியலறை அமைக்கும் பணி	ரூ.1.30/-	ரூ.1.22/-
2	நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட கால்ப்கிளப் பகுதியில் துணை ஆதாரர் குழாய் அமைக்கும் பணி	ரூ.1.80/-	ரூ.1.59/-
3	மினி காட்ன் கழிவு, நீரேற்றும் நிலையத்தில் 75 குதிரைத் திறன் கொண்ட மின் மோட்டார் பழுது பார்க்கும் பணி	ரூ.3.35/-	ரூ.2.96/-

அலுவலக குறிப்பு :

1. மேற்படி பணியின் அவசரம் அவசியம் கருதி பணியினை மேற்கொள்ள நகராட்சிகளில் சட்டம் 1920, பிரிவு 15-ன் கீழ் அனுமதித்து விலைப்புள்ளிகள் பெற்று குறைந்த

விலைப்புள்ளிதாரர் மூலம் பணியினை மேற்கொண்டதை மன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யப்பட்டது.

(ந.க.எண்.4619/2022/இ5)

6. இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.18-ல் சாட்லைன், பாம்பே கேசில் பகுதியிலுள்ள நகராட்சி பொதுக்கழிப்பிடம் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள பொதுக் கழிவறையை பொதுமக்கள் பயன்படுத்த மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். எனவே கழிவறையில் பழுதடைந்துள்ள கூரைத் தகடுகள், தரைத்தளம், Water closet மற்றும் கதவுகளை புதுப்பித்து சுவற்றிக்கு வர்ணம் பூசி புதுப்பிக்கும் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.2.00/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

7. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட 36 வார்டுகளிலும் மொத்தம் 5300 எண்கள் தெரு விளக்குகள் உள்ளன. 5300 மின் விளக்குகளில் 1434 மின் விளக்குகள் 60W மின் விளக்குகள் உள்ளன. மேற்கண்ட LED 60W மின் விளக்குகள் மழை மற்றும் இயற்கை இடர்பாடுகளினால் பழுதடைந்து எரியாத நிலையில் உள்ளது. ஆகவே நகராட்சியின் பலப் பகுதிகளிலிருந்து புகார்கள் வந்து கொண்டிருக்கிறது. எனவே 220 எண்கள் 60W LED மின் விளக்குகளை பழுது நீக்கம் செய்ய தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.5.00/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

8. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட எட்டின்ஸ் சாலை முதல் முல்லை நகர் பகுதி மற்றும் பழைய அக்ரஹாரம் பகுதியில் குடிநீர் பகிர்மான 2" விட்டமுள்ள குழாய்கள் அமைத்து சுமார் 30 ஆண்டுகளுக்கு மேலாகி விட்டதால் குடிநீர் பகிர்மான குழாயில் ஆங்காங்கே குழாய்களில் பழுது ஏற்பட்டும், குடிநீர் குழாயில் மண் அடைப்பு ஏற்பட்டதாலும் குடிநீர் சீராக விநியோகம் செய்ய இயலாத நிலை உள்ளது. எனவே, மேற்கண்ட பகுதிகளில் பழுதடைந்துள்ள குடிநீர் பகிர்மான குழாய்களை மாற்றியமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ. 1.60 இலட்சம் ஆகும். மேற்கண்ட பணியினை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

1. அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

2. மேற்படி தொகையை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் மேற்கொள்ள நகரமன்ற தலைவர் அனுமதிக்கலாம்.

9. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட ஹோபர்ட் கிராஸ் சாலை அருகில் ரேஸ் கார்ஸ் மைதானம் அருகில் அமைந்துள்ள 1.50 ஏக்கர் நிலப்பரப்பில் பல அடுக்கு வாகன நிறுத்தம் அமைக்கும் பணிக்கு மண் பரிசோதனை மற்றும் நிலப்பரப்பு ஆய்வு (Topographical Survey) பணி மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.2.70/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

10. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.24ல் உள்ள மடப்பள்ளி நாயக்கன் தெரு, கீழ் கோவிந்தன் தெரு, லட்சுமி தெரு ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள பாதாள சாக்கடை மற்றும் கழிவுநீர் அனைத்தும் சாலையின் மேற்புறத்தில் செல்வதா சுகாதார சீர் கேடு ஏற்படுகிறது. எனவே பொது மக்கள் நலன் கருதி பழுதடைந்த பாதாள சாக்கடை குழாய்கள் மற்றும் மேன்ஹோல்கள் சீர் செய்ய தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.3,00,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கொண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

11. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட குருசடி காலனி பகுதியில் உள்ள பாதாள சாக்கடை குழாய்கள் மற்றும் மேன்ஹோல்கள் மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் கழிவுநீர் அனைத்தும் நடைபாதையில் செல்வதால் பொதுமக்கள் செல்வதற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது மற்றும் அருகில் உள்ள வீடுகளுக்கும் பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே பழுதடைந்த பாதாள சாக்கடை குழாய்கள் மற்றும் மேன்ஹோல்கள் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.3,00,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணியினை குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

12. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.7ல் உள்ள வெஸ்டோடா பகுதியில் உள்ள சாலை மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் பொதுமக்கள் செல்வதற்கும் வாகனங்கள் செல்வதற்கும் பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. தற்பொழுது பருவமழை தொடங்க உள்ளதால் அச்சாலையில் பொதுமக்கள் செல்வதற்கும் மிகவும் பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே பொதுமக்கள் நலன் கருதி அப்பகுதியில்

காண்கிரீட் சாலை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.8,00,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

13. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.7ல் உள்ள வெஸ்டோடா பகுதியில் உள்ள பாதாள சாக்கடை குழாய்கள் மிகவும் பழுதடைந்து கழிவுநீர் அனைத்தும் சாலையின் மேற்புறத்தில் செல்வதாலும் பொதுமக்கள் செல்வதற்கும் மற்றும் அருகில் உள்ள வீடுகளுக்கும் பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே மேற்கண்ட வீடுகளுக்கும் சுகாதார சீர் கேடு ஏற்படுகிறது. எனவே பொதுமக்கள் நலன் கருதி அப்பகுதியில் பழுதடைந்த மேன்ஹோல்கள் மற்றும் குழாய்களை சீர் செய்ய தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.7,00,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

14. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட நகராட்சி அலுவலக வளாகத்தில் அமைந்துள்ள நகரமன்ற கட்டிடத்திற்கு குடிநீர் குழாய் இணைப்புகள் நகர் மன்ற கட்டிடத்திற்கு வர்ணம் பூசி புதுப்பிக்கவும் மேலும் தேவையான டேபிள், சேர் வாங்குவதற்கும் தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.4.75/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

15. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மார்கெட் மணி கூண்டில் அமைக்கப்பட்டுள்ள 4 எண்கள் digital clock பழுதடைந்துள்ளது. அம்மா உணவகத்தில் (அரசு மருத்துவமனை அருகில்) இட்லி பாத்திரம் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளது. இதனால் அம்மா உணவகத்தில் இட்லி தயாரிக்க இயலாத நிலை உள்ளது. மேலும் மாரியம்மன் கோவில் அருகில், மார்க்கெட் உள்புறம் (Near Quata Stores) மற்றும் கூடுதல் ஆட்சியார் அலுவலகம் ஆகிய இடங்களில் Water ATM அமைப்பதற்காக குடிநீர் குழாய் இணைப்பு பொருட்கள் மற்றும் மின் சாதன பொருட்கள் வாங்கி மின் இணைப்பு வழங்க வேண்டியுள்ளது. எனவே மணி கூண்டில் உள்ள 4 எண்கள் digital clock சரி செய்யவும் அம்மா உணவகத்தில் புதிதாக இட்லி பாத்திரம் வாங்கவும், Water ATM 3 இடங்களுக்கு தேவையான குடிநீர் குழாய்கள் வாங்கி பொருத்தி இணைப்பு

வழங்கவும், மற்றும் மின் இணைப்பு வழங்கவும் தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.1.05/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

16. உதகமண்டலம் நகராட்சி அலுவலக வளாகத்தில் உள்ள நகரமன்ற தலைவர் அலுவலக கட்டிடத்தில் false ceiling, wooden flooring, wall panelling மற்றும் வர்ணம் பூசும் பணிகளுக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.9.95/- இலட்சம் ஆகும். மேற்கண்ட பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

17. உதகமண்டலம் நகராட்சி, 15th CFC 2022-23 ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணிகளை மேற்கொள்ள அனுமதி வேண்டி மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்காக வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணிகளின் விபரம்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
	Tied Grant	
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட உரக்கிடங்கு பகுதிக்கு புதியதாக BOB CAT வாகனம் வாங்கும் பணி	20.00
2	இந்நகராட்சிக்கு புதியதாக 3 எண்ணம் LIGHT COMMERCIAL VEHICLE வாங்கும் பணி	30.00
3	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட உரக்கிடங்கு பகுதியில் வள மீட்பு மையம் (RESOURCE RECOVERY CENTER) அமைக்கும் பணி	30.00
4	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட விக்டோரியா ஹால், பழைய உதகை, மற்றும் முல்லை நகர் பகுதியில் புதியதாக குடிநீர் குழாய் அமைக்கும் பணி	3.00
5	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பப்பயர் பகுதியில் புதியதாக தரை மட்ட குடிநீர் தேக்க தொட்டி (GLSR) அமைக்கும் பணி	15.00

6	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட முள்ளிக்கோரை பகுதியில் புதியதாக குடிநீர் குழாய் அமைக்கும் பணி	3.00
7	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மகாத்மா காலனி பகுதியில் புதியதாக குடிநீர் குழாய் அமைக்கும் பணி	5.00
8	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட HPF பகுதியில் புதியதாக குடிநீர் குழாய் அமைக்கும் பணி	3.00
9	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட நொண்டிமேடு பகுதியில் புதியதாக குடிநீர் குழாய் அமைக்கும் பணி	5.00
10	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பழைய உதகை பகுதியில் புதியதாக பொது கழிப்பிடம் அமைக்கும் பணி	18.00
11	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகவதி அம்மன் கோவில் தெரு பகுதியில் புதியதாக பொது கழிப்பிடம் அமைக்கும் பணி	10.00
12	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட நொண்டிமேடு பகுதியில் பாதாள சாக்கடை குழாய்கள் அமைக்கும் பணி	10.00
13	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட குமாரசாமி தெரு மற்றும் கீழ் கோட்பமந்து பகுதியில் உள்ள சமுதாய கழிப்பிடம் சீரமைக்கும் பணி.	10.00
14	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட கமர்ஷியல் சாலை பகுதியில் புதியதாக குடிநீர் குழாய் அமைக்கும் பணி	10.00
15	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட உபைத் காபி மற்றும் வேளாங்கண்ணி சர்ச் பகுதியில் பாதாள சாக்கடை குழாய்கள் அமைக்கும் பணி	9.95
	மொத்தம்	181.95

வ. எண்	பணிகளின் விபரம்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
	Untied Grant	
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட நெடுஞ்சாலை அலுவலக சாலை பகுதியில் தடுப்புசுவர் அமைக்கும் பணி	10.00
2	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட சர்ச் ஹில் பகுதியில் மழை நீர் வடிகால் கால்வாய் அமைக்கும் பணி	8.00

3	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மேரீஸ் ஹில் பகுதியில் சிறு பாலம் அமைக்கும் பணி	8.00
4	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மேரீஸ் ஹில் பகுதியில் நடை பாதையுடன் கூடிய மழை நீர் வடிகால் கால்வாய் அமைக்கும் பணி	10.00
5	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட ஸ்லாட்டார் ஹவுஸ் பகுதியில் தடுப்புசுவர் அமைக்கும் பணி	10.00
6	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட அண்ணா காலனி பகுதியில் நடை பாதையுடன் கூடிய மழை நீர் வடிகால் கால்வாய் அமைக்கும் பணி	12.00
7	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட கீழ் கோடப்பமந்து பகுதியில் சிமெண்ட் கான்கிரீட் நடைபாதை அமைக்கும் பணி	9.95
8	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட ஹிக்கின்ஸ் சாலையில் பகுதியில் சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைக்கும் பணி	9.90
9	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட தோப்பன் லைன் மற்றும் கருப்புமண் ஓலை பகுதியில் மழை நீர் வடிகால் கால்வாய் அமைக்கும் பணி	9.95
10	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட விட்டோபா கோவில் தெரு பகுதியில் மூடியுடன் கூடிய மழை நீர் வடிகால் கால்வாய் அமைக்கும் பணி	9.90
11	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பால முருகன் கோவில் முதல் மகாலக்ஷ்மி காட்டேஜ் வரை சிமெண்ட் கான்கிரீட் நடைபாதை அமைக்கும் பணி	6.50
12	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட எல்க்ஹில் பகுதியில் தடுப்புசுவர் அமைக்கும் பணி	12.00
	மொத்தம்	116.20

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

18. இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான சந்தை உட்பறம் மற்றும் வெளிப்புறம் உள்ள கடைகளில் வாடகை தொகை செலுத்தாத காரணத்தினால் பூட்டி சீல் வைக்கப்பட்ட 92 கடைகளில் ஏலம் கோரப்பட்ட கடைகள்போக எஞ்சியுள்ள 88 கடைகளுக்கு 31/05/2022 அன்று பொது ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் விபரம் படி கடைகள் பொது ஏலம் கோரப்பட்டுள்ளது.

வ. எண்.	அமைவிடம்	கடை எண்.	கடையின் வ.வி.எண்.	ஏலதாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	ஏலம் கோரப்பட்ட தொகை ரூ.	குறிப்பு
1	2	3	4	5	6	7
1	சந்தை உட்புறம்	9/1049C	1440	திரு.என். ராஜாமணி, 155/143 பர்னபுட் காட்டேஜ், சாட்லைன், உதகை	4300/-	அதிக பட்ச ஏலத் தொகை ரூ.4300/- ஒருவர் மட்டுமே கலந்து கொண்டார்
2	சந்தை உட்புறம்	13/162	1741	திரு.எம். நிஜாமுதீன், 91 சாட்லைன், பாம்பேகேஸ்டில், உதகை	20,000/-	அதிக பட்ச ஏலத் தொகை ரூ.20,000/- ஒருவர் மட்டுமே கலந்து கொண்டார்
3	சந்தை உட்புறம்	18	1612	திரு. அப்துல் மஜீத், 12/J6 உட்காக் ரோடு, உதகை	6200/-	அதிக பட்ச ஏலத் தொகை ரூ.6,200/- ஒருவர் மட்டுமே கலந்து கொண்டார்
4	சேரிங்கிராஸ், பரதியார் காம்பிலக்ஸ்	5	2063	திரு.என்.மணி, 36 ஆர்.கே.புரம், பிஷ்ப்டவுன், உதகை	13,000/-	அதிக பட்ச ஏலத் தொகை ரூ.13,000/- ஒருவர் மட்டுமே கலந்து கொண்டார்
5	சந்தை உட்புறம்	10/159	1738	திரு.என். சங்கர், 42 ஜோகி மேஸ்திரி லைன், பிங்கர் போஸ்ட், உதகை.	20,000/-	அதிக பட்ச ஏலத் தொகை ரூ.20,100/- மேற்படி ஏலத்தில் இரண்டு நபர்கள் மட்டுமே கலந்து கொண்டனர் அதில் உயர்ந்த பட்ச ஏலத் தொகையை திரு. எஸ். சந்தோஷ் அவர்கள் கோரியுள்ளார்.
				திரு.எஸ். சந்தோஷ், வாம்ஸ் கேட், தேனாடு கம்பை	20,100/-	

மேற்கண்ட கடைகளில் வரிசை எண்.1 முதல் 4 வரை உள்ள கடைகளுக்கு பல முறை ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியும் ஒருவரும் பங்கேற்காத நிலையில் தற்போது தளா ஒவ்வொரு கடைக்கும் ஒரு நபர் மட்டுமே பொது ஏலத்தில் கலந்துகொண்டு ஏலம் கோரியுள்ளனர். இவர்கள் ஏலம் கோரியுள்ள தொகையானது ஏற்கனவே நிர்ணயம் செய்யப்பட்ட மாத வாடகை தொகையை காட்டிலும் 15% கூடுதலான தொகை என்பதாலும், இதனால் நகராட்சிக்கு நிதி இழப்பு ஏதும் இல்லை என்பதாலும், மேற் காண் பட்டிலில் கலம் 7ல் குறிப்பிட்டுள்ள உயர்ந்த பட்ச ஏலத் தொகையை ஏற்பது குறித்து நகரமன்றத்தின் அனுமதிக்கு.

வரிசை எண்.5ல் உள்ள உட்புற சந்தைகடைக்கு இரண்டு நபர்கள் பொது ஏலத்தில் கலந்து கொண்டுள்ளனர். இதில் திரு.எஸ். சந்தோஷ், அவர்கள் உயர்ந்த பட்ச ஏலத் தொகையாக ரூ.20,100/- கோரியுள்ளார். எனவே திரு.எஸ். சந்தோஷ் அவர்களின் உயர்ந்த பட்ச ஏலத் தொகையை ஏற்பது குறித்து மன்றத்தின் அனுமதிக்கு.

- அலுவலக குறிப்பு** - 1. மேற்காணும் பட்டியலில் வரிசை எண். 1 முதல் 4 வரை உள்ள கடைகளுக்கு தள ஒரு நபர் மட்டுமே ஏலம் கோரி இருந்தாலும், அரசாங்கத்தால் நிர்ணயம் செய்யப்பட்ட மாத வாடகை தொகையை காட்டிலும் கூடுதலான தொகைக்கு ஏலம் கோரியுள்ளதால் இதனை மன்றம் ஏற்கப்பட்டது.
2. வரிசை எண். 5ல் திரு.எஸ். சந்தோஷ், வாம்ஸ் கேட், தேனாடு கம்பை அவர்களின் உயர்ந்தபட்ச ஏலத் தொகையை மன்றம் ஏற்கப்பட்டது.

19. இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பஸ்நிலையம் அருகில் காந்தள் செல்லும் சாலையில் திருவாளர் ரோட்டரி சங்கம் , உதகை நிறுவனத்தார்கள் மூலம் பயணியர் நிழற்குடை அமைக்க ஏதுவாக மின் இணைப்பு பெற தடையில்லா சான்று வழங்க கோரியுள்ளனர். எனவே மேற்படி நிறுவனத்திற்கு மின் இணைப்பு பெற தடையில்லா சான்று வழங்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

20. இந்நகராட்சி வாகனம் TN43E 1631 குடிநீர் வாகனத்தில் ஏற்பட்டுள்ள பழுதுகளை ஒட்டுனர் குறிப்பிட்டுள்ள பழுது விபரத்தின் படி சில பாகங்கள் முழுமையாக பழுதடைந்து உள்ளதால் வாகனத்தை சரிவர இயக்க முடியாத நிலையில் உள்ளது. எனவே மேற்படி வாகனத்தின் பழுதுகளை சரி செய்ய மேற்கொள் தயார் செய்யப்பட்டு மதிப்பீடு தொகை ரூ.1,75,300/- க்கு மட்டும் நகர மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மேற்படி வாகனத்தின் பழுதுகளை சரி செய்ய அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற பணியினை உரிமையாளரிடமிருந்து பெறப்பட்ட விலை விபர பட்டியலின் அடிப்படையில் தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.1,75,300/-

2. மேற்கண்ட வாகனத் தேவையின் அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி அனுமதியுடன் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி பணியினை மேற்கொள் மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

3. மேற்படி பணிக்காக மதிப்பீடு செலவினத்தினை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் மூலம் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிப்பட்டது.

21. உதகமண்டலம் நகராட்சி பகுதியில் கண்டறியப்பட்டுள்ள 300 சாலையோர வியாபாரிகளில் உணவு பொருட்கள், பழம் மற்றும் காய்கறி, பூ, மற்றும் பூஜை பொருட்கள், வியாபாரம் செய்யும் 79 சாலையோர வியாபாரிகளுக்கு தள்ளுவண்டி வழங்குவது தொடர்பாக திட்ட அறிக்கை சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ளது.

இதில் 42 சாலையோர வியாபாரிகள் தாவரவியல் பூங்கா பகுதியிலும் 19 சாலையோர வியாபாரிகள் படகு இல்லம் பகுதியிலும் 15 சாலையோர வியாபாரிகள் மார்க்கெட் பகுதியிலும் மற்றும் 3 வியாபாரிகள் மத்திய பேருந்து பகுதியிலும் இடம் பெற்றுள்ளனர் இவர்களுக்கு இட ஒதுக்கீடு செய்யவும், கடைகளுக்கு நாள் ஒன்றுக்கு தரை வாடகை ரூ.30 வீதம் ரூ.1000/- எனவும் கடையின் அளவு 6'X4' மிகாமலும் அமைத்து தர நகரமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு:

ஒத்தி வைக்கப்பட்டது.
ந.க.எண். 6043/2014/சி3.

22. உதகமண்டலம் நகராட்சி பகுதியில் நகராட்சி ஆணையர் அவர்களால் வழங்கப்பட்ட அடையாள அட்டை மற்றும் விற்பனை சான்று பெற்றுள்ள 221 சாலையோர வியாபாரிகளின் கடைகளுக்கு நாள் ஒன்றுக்கு தரை வாடகை ரூ.30 வீதம் மாதம் 1000/- எனவும், அவர்களின் கடை அளவு 6'X4' மிகாமலும் அமைத்துக் கொள்ள நகரமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு:
ஒத்தி வைக்கப்பட்டது.

ந.க.எண். 6043/2014/சி3.

23. இந்நகராட்சியில் பொது சுகாதார நல பிரிவில் இயங்கி வரும் TN 43 D 9520 (Bell Mister) வாகனத்திற்கு பழுது மற்றும் பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொள்ள வேண்டி இருப்பதால் அரசு அங்கீகரிக்கப்பட்ட பணிமனை நிறுவனத்திற்கு மேற்கண்ட பழுது மற்றும் பராமரிப்பு பணிகளை மேற்படி தயார் செய்யப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு ரூ.1,85,000/-க்கு அனுமதியும் பணிக்கான செலவினத்திற்கு இந்நகராட்சி வருவாய் மற்றும் மூல நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அவர்களின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .,

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது..

ந.க.எண்.4274/2022/எச்2

24. இந்நகராட்சியில் பொது சுகாதார நல பிரிவில் இயங்கி வரும் TN 43 D 6006 (Tipper Lorry) வாகனத்திற்கு டயர்கள் தேய்ந்து விட்டதால் மற்றும் பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொள்ள வேண்டி இருப்பதால் அரசு அங்கீகரிக்கப்பட்ட பணிமனை நிறுவனத்திற்கு மேற்கண்ட வாகனம் 127210 கிலோ மீட்டர் ஒட்டப்பட்டு இருப்பதால், டயர்கள் தேய்த்துள்ளது மற்றும் பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொள்ள மேற்படி தயார் செய்யப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு ரூ. 1,20,000/-க்கு அனுமதியும் பணிக்கான செலவினத்திற்கு இந்நகராட்சி வருவாய் மற்றும் மூல நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அவர்களின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .,

இந்நகராட்சியில் பொது சுகாதார நல பிரிவில் இயங்கி வரும் TN 43 H 5081 (Tata ace) வாகனத்திற்கு பழுது மற்றும் பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொள்ள வேண்டி இருப்பதால் அரசு அங்கீகரிக்கப்பட்ட பணிமனை நிறுவனத்திற்கு மேற்கண்ட பழுது மற்றும் பராமரிப்பு பணிகளை மேற்படி தயார் செய்யப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு ரூ.1,72,000/-க்கு அனுமதியும் பணிக்கான செலவினத்திற்கு இந்நகராட்சி வருவாய் மற்றும் மூல நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அவர்களின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .,

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது..

ந.க.எண்.3915/2022/எச்2

25. இந்நகராட்சியில் பொது சுகாதார நல பிரிவில் இயங்கி வரும் TN 43 J 4673 (Dost) வாகனத்திற்கு பழுது மற்றும் பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொள்ள வேண்டி இருப்பதால் அரசு அங்கீகரிக்கப்பட்ட பணிமனை நிறுவனத்திற்கு மேற்கண்ட பழுது மற்றும் பராமரிப்பு பணிகளை மேற்படி தயார் செய்யப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு ரூ.55,000/-க்கு அனுமதியும் பணிக்கான செலவினத்திற்கு இந்நகராட்சி வருவாய் மற்றும் மூல நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அவர்களின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .,

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது..

ந.க.எண்.3917/2022/எச்2

26. இந்நகராட்சியில் பொது சுகாதார நல பிரிவில் இயங்கி வரும் TN 43 H 5058 (Tata ace) வாகனத்திற்கு பழுது மற்றும் பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொள்ள வேண்டி இருப்பதால் அரசு அங்கீகரிக்கப்பட்ட பணிமனை நிறுவனத்திற்கு மேற்கண்ட பழுது மற்றும் பராமரிப்பு பணிகளை மேற்படி தயார் செய்யப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு ரூ.30,000/-க்கு அனுமதியும் பணிக்கான செலவினத்திற்கு இந்நகராட்சி வருவாய் மற்றும் மூல நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அவர்களின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .,

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது..

ந.க.எண்.3970/2022/எச்2

27. இந்நகராட்சியில் பொது சுகாதார நல பிரிவில் இயங்கி வரும் TN 43 J 4689 (Dost) வாகனத்திற்கு பழுது மற்றும் பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொள்ள வேண்டி இருப்பதால் அரசு அங்கீகரிக்கப்பட்ட பணிமனை நிறுவனத்திற்கு மேற்கண்ட பழுது மற்றும் பராமரிப்பு பணிகளை மேற்படி தயார் செய்யப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு ரூ.60,000/-க்கு அனுமதியும் பணிக்கான செலவினத்திற்கு இந்நகராட்சி வருவாய் மற்றும் மூல நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அவர்களின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .,

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது..

ந.க.எண்.3969/2022/எச்2

28. இந்நகராட்சியில் பொது சுகாதார நல பிரிவில் இயங்கி வரும் TN 43 J 3769 (Pick up) வாகனத்திற்கு கிளச், டயர்கள் தேய்ந்து விட்டதால் , பழுது மற்றும் பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொள்ள வேண்டி இருப்பதால் அரசு அங்கீகரிக்கப்பட்ட பணிமனை நிறுவனத்திற்கு மேற்கண்ட வாகனம் 64334 கிலோ மீட்டர் ஓட்டப்பட்டு இருப்பதால் கிளச், டயர்கள் தேய்த்துள்ளது , பழுது மற்றும் பராமரிப்பு பணிகளை மேற்படி தயார் செய்யப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு ரூ.1,00,000/-க்கு அனுமதியும் பணிக்கான செலவினத்திற்கு இந்நகராட்சி வருவாய் மற்றும் மூல நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அவர்களின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.,

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது..

ந.க.எண்.3913/2022/எச்2

29. தமிழ்நாடு சட்டமன்ற பேரவையின் 2022 -2023 அறிவிப்புகளின் கீழ் நகரங்களின் தூய்மைக்கான மக்கள் இயக்கம் (People Movements for clean cities) என்ற திட்டத்தின் கீழ் வழிகாட்டு நெறிமுறைகள் வழங்கப்பட்டுள்ளது. இதில் நகரங்களை தூய்மைப்படுத்தவதற்கான அனைத்து துறைகளும் உள்ளடக்கிய குழு அமைத்து விழிப்புணர்வு, பிரச்சாரம் மற்றும் கூட்டு

தூய்மை முகாம் செயல்படுத்தவும் பள்ளி மாணவர்கள் மற்றும் சமூக ஆர்வலர்கள் கொண்ட உள்ளிட்ட பேரணி மூலம் இத்திட்டத்தினை செயல்படுத்த வழிகாட்டு நெறிமுறைகள் வழங்கப்பட்டுள்ளது. “எனது குப்பை எனது பொறுப்பு” என்ற வாசகங்கள் பொருத்திய பாதகைளுடன் பேரணி நடத்தப்பட்டது.

அதன் ஒரு பகுதியாக திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்டத்தின் கீழ், திடக்கழிவு மேலாண்மைக்கு சாவலாக உள்ள ஒரு முறை மட்டுமே பயன்படுத்த கூடிய நெகிழி பைகள் (Plastic Bag) முற்றிலும் ஒழித்திடும் திட்டமாக தமிழக அரசால் அறிவிக்கப்பட்ட “மஞ்சப்பை” திட்டத்தினை முழுவிச்சில் நடைமுறைப்படுத்த வழிகாட்டுதல் வழங்கப்பட்டுள்ளது.

உதகமண்டலம் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் அரசின் மேற்படி மஞ்சப்பை திட்டத்தினை செவ்வனை செயல்படுத்தும் பொருட்டு இந்நகராட்சியால் “மஞ்சப்பை” கொள்முதல் செய்யப்பட்டு அரசு நிகழ்ச்சியின் மூலம் இதனை அனைவரும் உபயோகப்படுத்தும் வகையில் நடைமுறைப்படுத்தப்பட உள்ளது.

இதற்கான ஸ்லோகங்கள் (Slogans) அடங்கிய ஸ்டிக்கர்கள் மற்றும் மஞ்சப்பை வாங்க வேண்டியுள்ளதால் மேற்படி பொருட்களை வாங்குவதற்கும் அதற்கான தோராய செலவினம் ரூ. 2,00,000/-க்கும் (இரண்டு இலட்சம் மட்டுமே) .மேற்படி பொருட்களை அரசு அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமான “தமிழ்நாடு மல்டி பர்பஸ் இண்ட்கோ சர்வ் சொசைட்டி திருச்சி” என்ற நிறுவனத்திடமிருந்து வாங்குவதற்கும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

உதகமண்டலம் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் அரசின் மேற்படி மஞ்சப்பை திட்டத்தினை செவ்வனை செயல்படுத்தும் பொருட்டு இந்நகராட்சியால் மஞ்சப்பை கொள்முதல் செய்து விநியோகம் செய்யவும் அதற்காகும் செலவினத்திற்கும் இதனை “தமிழ்நாடு மல்டி பர்பஸ் இண்ட்கோ சர்வ் சொசைட்டி திருச்சி” என்ற நிறுவனத்திடமிருந்து கொள்முதல் செய்ய மன்ற அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,

(ந.க.எண்.7491/2021/எச்2)

30. உதகமண்டலம் நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவில் இயங்கி வரும் வாகனங்களுக்கு போதுமான ஓட்டுநர்கள் இல்லாததால் பொது சுகாதார பிரிவில் பணிகள் மேற்கொள்ள டெப்ஸ்கோ நிறுவனம் மூலம் தினக்கூலி அடிப்படையில் இரண்டு ஓட்டுநர்கள் பணியமர்த்தப்பட்டு அதற்கான செலவினத்திற்கு நகராட்சி பொது நிதியில் இருந்து மேற்கொள்ள நகர மன்ற தீர்க்கான எண்.175 ,நாள்.30.04.2013 ல் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது.

இவ்வாண்டு 2022 – 2023 மேற்கொள்ளப்படும் தோராய செலவினம் ரூ. 9,00,000/ மற்றும் நிலுவை தொகை ஊதிய உயர்வுக்கு நடப்பு ஆண்டிற்கு 2022 – 2023க் கான தோராய செலவினம் ரூ.3,00,000 மற்றும் நகராட்சி பொது நிதியின் இருந்து மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது..

ந.க.எண்.2460/2013/எச்2

31. உதகமண்டலம் நகராட்சி, 15th CFC Untied Grant 2020-21 ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணிகளை மேற்கொள்ள அனுமதி வேண்டி மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்காக வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணிகளின் விபரம்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட காந்தள் திருவள்ளூவர் தெரு பகுதியில் சிறுபாலம் அமைக்கும் பணி	10.00
2	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட புதுநகர் பகுதியில் தடுப்புசுவர் அமைக்கும் பணி	20.00
3	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட அப்பர் பஜார் சாலையில் சிறுபாலம் மற்றும் தடுப்புசுவர் அமைக்கும் பணி	10.00
4	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட நொண்டிமேடு பகுதியில் தடுப்புசுவருடன் கூடிய நடைபாதை அமைக்கும் பணி	20.00
5	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மார்லிமந்து சாலை டம்ளர்முடக்கு பகுதியில் தடுப்புசுவர் அமைக்கும் பணி	18.00
6	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வி. சி. காலனி பகுதியில் நடைபாதை அமைக்கும் பணி	10.00
7	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட HMT சாலை நொண்டிமேடு செல்லும் பகுதியில் தடுப்புசுவருடன் கூடிய நடைபாதை அமைக்கும் பணி	18.00
8	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மணி லாட்ஜ் சாலை பகுதியில் தடுப்புசுவருடன் கூடிய சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைக்கும் பணி	20.00
	மொத்தம்	126.00

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது..

32. இந்நகராட்சியின் பொறியியல் பிரிவில் கையாளப்படும் அனைத்து வித வழக்குகளுக்கு 2022-2023ம் ஆண்டிற்கான வழக்கு கட்டணம் தோராயமாக ரூ.1,00,000/- (ஒரு லட்சம்) வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,,

33. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட சம்மர் ஹவுஸ் காலணி பகுதியில் உள்ள பொதுமக்கள் 40 ஆண்டுகள் காலத்திற்கு மேலாக வசித்து வருகிறார்கள். அப்பகுதிகளில் தற்பொழுது 100 வீடுகள் உள்ளன. மற்றும் அப்பகுதிகளில் உள்ள சுமார் 20 வீடுகளின் கழிவு நீர் குழாய்கள் தனியார் வீட்டின் கால்வாய் வாய்க்கால் உட்புறத்தில் வருவதால் அடிக்கடி அடைப்பு ஏற்படுகிறது. அதனால் கட்டிட உரிமையாளரின் கட்டிடத்திற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. மற்றும் சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. எனவே மேற்கண்ட கழிவுநீர் பிரச்சினை தொடர்பாக அப்பகுதி மக்கள் மற்றும் நகரமன்ற உறுப்பினர் வார்டு எண்.13 அவர்களின் கோரிக்கையின் பேரிலும் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் அறிவுரையின் பேரிலும் மேற்கண்ட வீடுகளின் கழிவுநீர் இணைப்புகளை மாற்றி அமைக்க நகராட்சிக்கு சொந்தமான இடம் இல்லாத காரணத்தினால் அருகில் உள்ள பிரிக்ஸ் பள்ளியின் விளையாட்டு மைதானம் அருகில் ஓரத்தில் எடுத்து செல்ல மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களுடைய அனுமதி பெறுவதற்கும் மற்றும் கழிவுநீர் குழாய் மற்றும் மேன்ஹோல்கள் அமைக்க ஆகும் செலவினம் ரூ.10.00/- லட்சத்திற்கு ஏதாவது ஒரு திட்ட நிதியில் ஒதுக்கீடு செய்து தர கோரியும் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களுக்கு பிரேரணைகள் சமர்ப்பிக்கவும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,,

34. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.4ல் வண்ணாரப்பேட்டை பகுதியில் உள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான கால்வாய் கடந்த 13.06.2022 அன்று பெய்த மழையினால் இந்த வண்ணாரப்பேட்டை கால்வாய் முழுவதும் மண் நிரம்பியதால் அருகில் உள்ள வீடுகளுக்குள் மழைநீர் புகுந்துவிட்டது. இதனால் அப்பகுதியில் உள்ள குடியிருப்புகளில் குடியிருக்க முடியாத நிலை ஏற்பட்டு உள்ளது. ஒவ்வொரு மழைக்காலங்களிலும் வண்ணாரப்பேட்டை கால்வாய்யை ஓட்டியுள்ள வீடுகளுக்குள் மழைநீர் புகுந்து விடுகிறது. எனவே மேற்கண்ட கால்வாய்யை தூர்வார

வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். அதேபோல் கீழ்க்கோடப்பமந்து பகுதியில் உள்ள கால்வாயில் மண் நிரம்பி உள்ளதால் அப்பகுதியில் உள்ள வீடுகளுக்குள் மழைநீர் புகுந்துவிட்டது. எனவே மேற்கண்ட இரண்டு பகுதியில் உள்ள கால்வாய்யை தூர்வார உத்தேச தொகை ரூ.4.95/- இலட்சத்திற்கு வருவாய் நிதியில் பணிமேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,,

35. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட எட்டின்ஸ் சாலை, தீட்டுக்கல் சாலை ஆகிய சாலைகள் மழையினால் பழுதடைந்து உள்ளதால் சாலையில் ஆங்காங்கே பள்ளங்கள் ஏற்பட்டு உள்ளதால் இச்சாலையில் வாகனங்கள் பழுதடைவதுடன் விபத்து ஏற்படும் நிலை உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட சாலை ஆனது மிக முக்கிய பிரமுகர்கள் வரும் சாலையாக உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட சாலையில் ஏற்பட்டு உள்ள பள்ளங்களை தார் கலவை கொண்டு தார் ஓட்டும் பணி (Patch Work) செய்ய தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.15.00/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,,

36. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட லோயர் பஜார் வார்டு எண்.21 பெரிய பள்ளிவாசல் முதல் மின் வாரிய அலுவலகம் வரை மழைநீர் கால்வாய் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளது. எனவே மழைகாலங்களில் அதிக அளவிலான மழைநீர் கால்வாயில் செல்ல வழியில்லாமல் மழைநீர் கடைகள் மற்றும் வீடுகளுக்குள் புகுந்து விடுகிறது. எனவே பொதுமக்கள் நலன் கருதி பழுதடைந்துள்ள மழைநீர் கால்வாயினை புதுபிக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.95/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,,

37. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.20ல் பி1 காவல் நிலையம் முதல் கணபதி தியேட்டர் சாலைவரை உள்ள மழைநீர் கால்வாய் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதால் மழை

காலங்களில் மழைநீர் கடைகளினுள் புகுந்து விடுகிறது. மேலும் மழைநீர் தார் சாலையில் தேங்கி நிற்பதால் பொது மக்கள் மிகவும் சிரமப்படுகிறார்கள் எனவே பொது மக்கள் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடத்தில் பழுதடைந்துள்ள மழைநீர் கால்வாயினை புதுபிக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.9.00/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,,

38. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.21ல் மாரியம்மன் கோயில் முதல் பெரிய பள்ளிவாசல் வரையுள்ள லோயர் பஜார் சாலையில் அமைந்துள்ள மழைநீர் கால்வாய் சுமார் 30 ஆண்டுகளுக்கு முன் கட்டப்பட்டுள்ள கால்வாய் ஆகும். இந்த மழைநீர் கால்வாயின் அகலம் மிகவும் குறுகலாகவும், இக்கால்வாய்களின் மேல் கடைகளின் படிக்கட்டுகள் அமைந்துள்ளதாலும் மேலும் பல இடங்களில் மழைநீர் கால்வாய் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதாலும் மழைகாலங்களில் மழைநீர் கால்வாயில் செல்ல வழியில்லாமல் அருகிலுள்ள கடைகள் மற்றும் வீடுகளுக்குள் புகுந்து விடுகிறது. எனவே பொது மக்கள் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடத்தில் பழுதடைந்துள்ள மழைநீர் கால்வாயினை சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.9.90/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகர மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,,

39. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.22ல் வில்லோபுண்டு சாலை சந்திப்பு முதல் EB அலுவலகம் வரை மழைநீர் கால்வாய் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளது. மேலும் இச்சாலையில் நகராட்சி குடியிருப்பின் முன்புறம் தடுப்பு சுவர் பழுதடைந்துள்ளதையும் சீரமைத்து தரும்படி நகரமன்ற துணைத் தலைவர் அவர்கள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளதன் பேரில் இடம் நேரில் ஆய்வு செய்யப்பட்டு மழைநீர் கால்வாய் மற்றும் தடுப்பு சுவற்றினை சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.9.95/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,

40. இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதியில் பரவலாக தென்மேற்கு பருவ மழை துவங்க உள்ளதால் பருவமழை முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கையாக மழைநீர் வடிகால்களை சுத்தம் செய்வது மிகவும் அத்தியாவசியமானதாகும். மழைநீர் வடிகாலின் வாய்ப்பகுதியை ஆய்வு செய்து மழைநீர் தங்கு தடையின்றி செல்ல வாய் பகுதியை அகலப்படுத்தவும், மேலும் மழைநீர் தேக்கமின்றி செல்ல மழைநீர் வடிகால் சுத்தம் செய்யும் பணி மேற்கொள்ளப்பட வேண்டும். மழைநீர் கால்வாயிலிருந்து அப்புறப்படுத்தப்பட்ட அனைத்து மண் மற்றும் தேவையற்ற பிளாஸ்டிக் துணிகள் இரும்பு பொருட்கள் ஆகிய பொருட்கள் மீண்டும் மழைநீர் கால்வாயில் திரும்ப வராத அளவிற்கு இப்பொருட்களை அப்புறப்படுத்த வேண்டும். எனவே நகரின் மத்திய பகுதியல் அமைந்துள்ள அப்பர் பஜார் லோயர் பஜார் பஸ் நிலையம் மற்றும் நகரின் இதர பகுதியிலுள்ள மழைநீர் கால்வாய்களில் மண் நிரம்பியுள்ளதால் மழை காலங்களில் மழைநீர் தார் சாலையிலேயே தேங்கி நிற்பதால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். மேலும் தாழ்வாக உள்ள பகுதிகளில் மழைநீர் வீடுகள் மற்றும் கடைகள் வணிக வளாகங்களுக்குள் புகுந்து விடுகிறது. எனவே பொதுமக்கள் நலன் கருதி தென்மேற்கு பருவமழை முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கையாக நகரின் முக்கிய பகுதிகளிலுள்ள மழைநீர் கால்வாய்களில் Kubata, Hitachi மற்றும் Tipper வாகனம் மூலம் தூர்வாரும் பணிக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.5.00/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொதுநிதியில் பணி மேற்கொள்ள அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேலும் மேற்கண்ட பணியின் அவசரம் மற்றும் அவசியம் கருதி பணியினை உடனே மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

1. அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,
2. பணியின் அவசியம் மற்றும் அவசரம் கருதி நகர மன்ற முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி பணி மேற்கொள்ள அனுமதிக்கலாம்.
3. மேற்படி தொகையை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள அனுமதிக்கலாம்.

41. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட பகுதியில் நகராட்சிக்கு சொந்தமான எட்டு பள்ளிகள் உள்ளன. இந்த எட்டு பள்ளிகளில் படிக்கும் மாணவர்களின் கற்றல் திறனை மேம்படுத்தும் விதமாக நகராட்சிக்க சொந்தமான ஆர். கே புரம் நடுநிலைப்பள்ளியில் உள்ள ஒரு வகுப்பறைகளில் முதன்முறையாக அதி நவீன தொழில் நுட்பத்துடன் கூடிய Smart Class அமைத்து தர வேண்டியது

மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே மேற்கண்ட பள்ளிகளில் அதிநவீன தொழில்நுட்பத்துடன் கூடிய Smart Class Room அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.18.00/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி கல்வி நிதியில் பணிமேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,

42. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட பகுதியில் நகராட்சிக்கு சொந்தமான எட்டு பள்ளிகள் உள்ளன. இந்த எட்டு பள்ளிகளில் படிக்கும் மாணவர்களின் கற்றல் திறனை மேம்படுத்தும் விதமாக நகராட்சிக்கு சொந்தமான கீழ்க்கோடப்பமந்து உயர்நிலைப்பள்ளியில் உள்ள ஒரு வகுப்பறைகளில், 10 stdல் அதி நவீன தொழில் நுட்பத்துடன் கூடிய Smart Class அமைக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே மேற்கண்ட பள்ளிகளில் அதிநவீன தொழில்நுட்பத்துடன் கூடிய Smart Class அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.18.00/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி கல்வி நிதியில் செலவிட நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,

43. உதகமண்டலம் நகராட்சியின் தீட்டுக்கல் உரக்கிடங்கில் Incenerator பழுதடைந்துள்ளதால் துணி, பெட், தலையணைகள் பேம்பர்ஸ் ஆகியவற்றினை எரிக்க இயலாமல் உரக்கிடங்கில் தினம் தினம் சேகரமாகி வருகிறது. தற்பொழுது மழை பெய்து வருவதால் அதிக அளவில் எரியூட்டும் பொருட்கள் தேக்கமடைந்து வருகிறது. எனவே பழுதடைந்துள்ள Incenerator பழுது நீக்கம் செய்வது மிகவும் அவசியமானதாகும். Incenerator இயந்திரத்தில் Impetter Unit மற்றும் Induction Motor புதிதாக வாங்கி பொருத்தவும் பழுதடைந்துள்ள Impeller மற்றும் Induction Motor பழுது நீக்கம் செய்து Incenerator ஐ சீராக இயக்கவும் தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.1.90/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,

44. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட BSNL குடியிருப்பு பகுதி சர்ச் ஹில் சாலை அரசு மருத்துவமனை அம்மா உணவகம் அருகில் ஸ்டேட் பேங்க், உட்காக் சாலை மற்றும் சில இடங்களில் பாதாள சாக்கடை குழாய்கள் மற்றும் தொட்டிகள் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதால் கழிவுநீர் அடிக்கடி சாலையில் செல்வதால் சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படும் சூழ்நிலை உள்ளது. எனவே பொது மக்கள் நலன் கருதி பழுதடைந்துள்ள கழிவுநீர் குழாய்கள் மற்றும் தொட்டிகளை சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.4.95/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது..,

45. உதகமண்டலம் நகராட்சி அலுவலகத்தில் ஆணையாளர் அறை, சுகாதார பிரிவு மற்றும் மீட்டிங் ஹால் வெப் கேமராவுடன் கூடிய கணினி பொது பிரிவு, பொறியியல் பிரிவு, நகரமைப்பு பிரிவு வருவாய் பிரிவு, கணினி பிரிவு, தேர்தல் பணிகளுக்காக 9 எண்கள் கணினி மற்றும் வசூல் மையத்தில் ஸ்கேனருடன் கூடிய பிரிண்டர், தேர்தல் பணிக்காக 1 எண் தோஷிபா ஜெராக்ஸ் இயந்திரம் வாங்குவதற்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.14.00/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது..,

46. உதகமண்டலம் நகராட்சி நகரமன்ற கூடத்திற்கு புதிதாக Mic, Wireless Mic Speaker, Amplifier, Conference System Controller cable, system rack ஆகியவற்றினை வாங்கி பொருத்துவதற்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.98/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது..,

47. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.27ல் முள்ளிக்கொரை பகுதியில் நகராட்சி பள்ளிக்கு கீழ் உள்ள பாலத்தின் அருகாமையில் நடைப்பாதை மிகவும் பழுதடைந்தும், தடுப்பு சுவர் இல்லாமல் உள்ளதாலும், தினசரி பள்ளிக்கு செல்லும் குழந்தைகளும், வயதானவர்கள், தினசரி வேலைக்கு

சென்று திரும்புவோர்கள் என்று அதிகமாக பயன்படுத்தும் நடைப்பாதையாக உள்ளது. மேலும் மழைகாலங்களில் அதிகம் தண்ணீர் நிற்பதால் குழந்தைகளும், பெரியவர்களும் நடக்கும்போது பாதுகாப்பு இல்லாத சூழல் உள்ளது. எனவே போதிய நடைப்பாதையை சரி செய்தும், பாதுகாப்பு கருதி தடுப்பு சுவர் அமைத்து தர தோராய மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.75/- க்கு மன்று அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,

48. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.31ல் உள்ள கடந்த வாரம் பெய்த கன மழையினால் குமரன் நகர் பகுதியில் மழைநீர் கால்வாயில் தண்ணீர் போக முடியாத நிலையில் அருகில் உள்ள வீட்டிற்குள் தண்ணீர் புகுந்து விடுகிறது. இதனால் அப்பகுதியில் உள்ள நடைப்பாதையும் மழையினால் சேதமடைந்து உள்ளதால் பொதுமக்கள் நடந்து செல்ல முடியாத நிலை ஏற்பட்டு உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட குமரன் நகர் பகுதியில் மழைநீர்கால்வாயில் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.95/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,

49. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.29ல் திருப்பதி லைன் பகுதியில் இருந்து Happy Home பழுதியின் வழியாக உள்ள மழைநீர்க் கால்வாய் மற்றும் நடைப்பாதையும் மிகவும் மோசமாக பழுதடைந்து உள்ளதால் மழைக்காலங்களில் மழைநீரானது கால்வாயில் செல்லாமல் நடைப்பாதையில் செல்வதால் நடைப்பாதை சேதமடைவதுடன் மழைநீரானது அருகில் உள்ள வீடுகளுக்குள் சென்று விடுகிறது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் பழுதடைந்த கால்வாய் மற்றும் நடைப்பாதையை சரிசெய்ய வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகிறது. எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.50/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணிமேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,

50. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.5ல் கீழ்கோட்ப்பமந்து பகுதியில் உள்ள நகராட்சி மூலம் கட்டப்பட்ட பழைய கழிப்பிடம் ஆனது மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளது. இந்த கழிப்பிடத்தில் அருகில் நகராட்சிக்கு சொந்தமான இடம் உள்ளதால் இந்த பயன்பாட்டில் இல்லாத இடிந்த நிலையில் உள்ள கழிப்பிடத்தை இடித்து விட்டு அந்த இடத்தில் கீழ்கோட்ப்பமந்து பொதுமக்கள் அனைவரும் பயன்படுத்தும் விதத்தில் ஒரு சமுதாயக்கூடம் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.15.00/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணிமேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது..,

51. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட கிரீன் பீல்டு பகுதியில் 08.10.2020 அன்று ஒரு நாளில் பெய்த 60mm மழையினால் அப்பகுதி வீடுகளுக்குள் மழைநீர் புகுந்துவிட்டது. இதனால் அப்பகுதிக்கு வரும் மழைநீரை மாற்று வழியில் திருப்பிட அலங்கார சந்திப்பு முதல் சேரிங்கிராஸ் Durga Hotel வரை உள்ள பழைய மழைநீர்க் கால்வாய் மண் நிரம்பியதை அடுத்து அக்கால்வாயில் உள்ள மண் தூர்வாரப்பட்டு மழைநீர்க் கால்வாயில் பழுதடைந்து கால்வாயின் பக்க சுவர் மற்றும் அடித்தளம் ஆகியவற்றை பூச்சு மற்றும் அடித்தளம் கான்கிரீட் கொண்டு பழுது பார்த்து புதிய கால்வாயாக மாற்றினால் தான் மழைநீரானது தங்கு தடையின்றி செல்லும். எனவே மேற்கண்ட கால்வாயில் பழுதடைந்த பக்கவாட்டு சுவர் மற்றும் அடித்தளம் கான்கிரீட் கொண்டு அமைக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.80/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய தனி அலுவலர் அவர்களின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது..,

52. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.27, தீட்டுக்கல் JSS பள்ளிக்கு பின்புறம் சுமார் ஐம்பதிற்கும் மேற்பட்ட வீடுகள் உள்ளது. அங்கு வசிக்கும் மக்களுக்கு போதிய நடைப்பாதையும், கழிவுநீர், மழைநீர்க் கால்வாய் இல்லாத காரணத்தால் குழந்தைகள் பள்ளிக்கு செல்ல அந்த நடைபாதையில் மிகவும் சிரமத்துடன் நடந்து செல்கின்றனர். மேலும் பொதுமக்கள் அந்த நடைபாதையை பயன்படுத்துகின்றனர். மக்கள் சென்று வர ஒரே பாதையாக உள்ளதால் மாற்று

நடைபாதை இல்லாததால் அந்த நடைபாதை அமைத்து தர வேண்டியுள்ளது. மேலும் மழைக்காலங்களில் சாலையில் இருந்து வீடுகளுக்குள் மழைநீர் சென்றுவிடுகின்ற காரணத்தால் மழைநீர் கால்வாய் அமைத்து தர வேண்டியுள்ளதாலும் அதற்காக ஆகும் தோராய மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.80/-க்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,,

53. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.17ல் உள்ள மிஷ்னரி ஹில் கால்வாய் ஆனது கடந்த ஆண்டு பெய்த மழையினால் அரிக்கப்பட்டு மழைநீர் ஆனது மழைக்காலங்களில் தார் சாலையில் செல்கிறது.இதனால் தார் சாலை அரிக்கப்படுவதுடன் சாலையின் பள்ளங்கள் ஏற்பட்டு வாகனங்கள் செல்லும் போது விபத்து ஏற்படும் நிலை உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட மிஷ்னரி ஹில் சாலையின் ஓரத்தில் பழுதடைந்த மழைநீர்க் கால்வாய்யை சரி செய்ய வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகிறது. எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.75/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணிமேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,,

54. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.30வது வார்டில் உள்ள JSS காலேஜ் முன்புறம் உள்ள நடைபாதை ஆனது கடந்த ஆண்டு பெய்த மழையினால் பழுதடைந்து உள்ளது. இதனால் இந்த நடைபாதையை பொதுமக்கள் பயன்படுத்த முடியாத நிலை ஏற்பட்டு உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் வசிக்கும் பொதுமக்கள் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடத்தில் நடைபாதை அமைக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.90/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,,

55. கோடை விழாவினை முன்னிட்டு இந்நகராட்சியில் கடந்த 1 ஆண்டு காலமாக செயல்படுத்தப்பட்ட திட்டங்களின் விபரங்களை பல்வேறு நாளிதழ்களில் சிறப்பு மலர்களில் பிரசாரம் மேற்கொள்ளப்பட்ட வகையில் தோராயமாக ரூ.3.00/- இலட்சத்திற்கு செலவிடப்பட்டுள்ளது. மேற்கண்ட தொகையினை சம்மந்தப்பட்ட நாளிதழ்களுக்கு வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது..,

56. இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான சந்தை உட்புறம் மற்றும் வெளிப்புறம் உள்ள கடைகளுக்கு அரசாணை நிலை எண். 92 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள் 03/07/2007ன்படி 9 அண்டுகள் குத்தகை காலத்தில், மூன்றாண்டுகளை கொண்ட ஒரு தொகுப்புக் கால அளவு முடிவடைவதன் பேரில் அக்குத்தகை தன்னியல்பாகவே புதுப்பிக்கப்படலாம் எனவும், அவ்வாறு ஒவ்வொரு முறை புதுப்பிக்கப்படும் போது குத்தகைத் தொகையை 15 சதவீதம் உயர்த்தப்பட வேண்டும் என குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதற் கிணங்க இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான சந்தை உட்புறம் மற்றும் வெளிப்புறம் உள்ள இணைப்பில் கண்டுள்ள கடைகளுக்கு 30/06/2022 உடன் மூன்றாண்டுகளை கொண்ட இரண்டாவது தொகுப்புக்காலம் நிறைவடைகிறது. எனவே இக்கடைகளுக்கு 01/07/2022 முதல் அடுத்துவரும் மூன்றாண்டுகளுக்கு ஏற்கனவே உள்ள வாடகை தொகையில் 15 சதவீதம் உயர்வு செய்ய மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது..,

57. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.16ல் மிஷ்னரி ஹில் செல்லும் சாலையின் ஓரத்தில் உள்ள கான்கிரீட் ஆனது மழையினால் மழைநீர் செல்வதால் அரிக்கப்பட்டு மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக மாறி உள்ளது. இதனால் நான்கு சக்கர வாகனங்கள் எதிர் எதிரே வரும் போது சாலையின் ஓரத்தில் உள்ள கான்கிரீட் குழியில் மாட்டிக் கொள்ளுகின்றனர். மேலும் இரவு நேரங்களில் நான்கு சக்கர வாகனங்கள் வரும் போது இரண்டு சக்கர வாகனத்தில் செல்பவர்கள் வழிவிட்டு செல்லும்போது சாலையில் உள்ள குழியில் சிக்கி கீழே விழும் நிலை உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட சாலையின் ஓரத்திலும் நடுப்பகுதியிலும் உள்ள பள்ளங்களுக்கு கான்கிரீட் கொண்டு

பணி செய்வது மிகவும் அவசியம் ஆகும். இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.80/- இலட்சத்திற்கு பணி செய்ய மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,,

58. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.28ல் உள்ள மினிக்கு மந்தில் பழங்குடியினர் வசித்து வருகின்றனர். இந்த பழங்குடியினர் வசிக்கும் இடத்தில் உள்ள சிமெண்ட் கான்கிரீட் நடைபாதை ஆனது கடந்த ஆண்டு பெய்த மழையினால் பழுதடைந்து உள்ளது. இதனால் இந்த நடைபாதையை பயன்படுத்த முடியாமல் அப்பகுதி மக்கள் மிகவும் சிரமமப்படுகின்றனர். எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் சிமெண்ட் கான்கிரீட் நடைபாதை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.20.00/-இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,,

59. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.33ல் உள்ள மேல் தலையாட்டி மந்து பகுதியில் உள்ள அண்ணா நகர் (முல்லை நகர்) பகுதியில் சுமார் 100 குடும்பங்கள் வசித்து வருகின்றனர். இந்த பகுதியில் நடைபாதை இல்லாமல் அப்பகுதி பொது மக்கள் மிகவும் சிரமமப்படுகின்றனர். மழைகாலங்களில் மழையினால் இந்த மண் நடைபாதை பழுதடைந்து நடந்து செல்ல முடியாத நிலை ஏற்பட்டு உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள பொதுமக்கள் நலன்கருதி தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.80/- இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,,

60. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.3ல் உள்ள நேதாஜி காலணியில் வசிக்கும் பொதுமக்கள் உள்ள பகுதியில் ஏற்கனவே அமைக்கப்பட்ட 2” குடிநீர் குழாய் ஆனது பழுதடைந்து உடைந்து உள்ளதால், அப்பகுதியில் உள்ள பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் கிடைக்காமல் அப்பகுதி பொது மக்கள் மிகவும் சிரமமப்படுகின்றனர். எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் பழுதடைந்து உள்ள பழைய 2” குடிநீர் குழாய்யை புதிதாக மாற்றி அமைக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம்

ஆகும். எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.00/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி குடிநீர் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,

61. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.11வது பகுதியில் கீழ் பள்ளிவாசல் தெருவில் உள்ள நடைபாதை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் ஆனது கடந்த ஆண்டு பெய்த மழையினால் பழுதடைந்து உள்ளதால் மழைநீர் ஆனது கால்வாயில் செல்லாமல் நடைபாதையில் செல்கிறது. இதனால் மழையினால் நடைபாதை அரிக்கப்படுகிறது. இதனால் அப்பகுதியில் உள்ள பொதுமக்கள் இந்த நடைபாதையை பயன்படுத்த முடியாத நிலை ஏற்பட்டு உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் மழைநீர்க் கால்வாய் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.00/- இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,

62. நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் ஆய்வுக் கூட்டங்கள் மற்றும் சுற்றறிக்கைகளில் தெரிவித்துள்ளதற்கிணங்கவும் ஆணையாளர் அவர்களின் குறிப்புகளின் படியும் தமிழ்நாட்டில் உள்ள ஒவ்வொரு நகராட்சிகளிலும் தனியார் வெளிக்கொணர்வு நிறுவன ஒப்பந்த பணியாளர்களுக்கு வழங்கப்படும் தினசரி கூலியானது வெவ்வேறு தொகையாக உள்ளதினால், தமிழ்நாடு முழுவதும் உள்ள நகராட்சிகளில் ஒரே மாதிரியான அடிப்படை தினசரி கூலி விலை விகிதம் நிர்ணயம் செய்யும் பொருட்டு கோரிய கருத்துருக்கள் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு அனுப்பப்பட்டு உள்ளது. மேற்படி கருத்துருக்களின் அடிப்படையில் குறைந்த பட்ச தினசரி கூலி நிர்ணயம் செய்து உரிய உத்திரவு நாளது வரை வரப்பொறாதக் காரணத்தினாலும் உத்திரவு பெறப்படும் வரை பொறியியல் பிரிவில் பாச்சன்ஸ் வேலி மூன்று நீரேற்று நிலையங்கள் மற்றும் நகர் பகுதிகளுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யும் பணிக்கு போதிய பணியாளர்கள் இல்லாததால், சரிவர குடிநீர் விநியோகம் செய்ய முடியாத நிலை உள்ளதால் குடிநீர் விநியோக பணியினை செய்ய ஆறு நபர்களை பணியின் அவசியம் கருதியும், நிர்வாக நலன் கருதியும் அடுத்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி தனியார் நிறுவனத்தின் பணி உத்திரவினை ஏற்கனவே வழங்கி வரும் பொதுப்பணி துறை விலை விகிதத்திலேயே

ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரிய தொகையில் தொடர்ந்து மேற்கொள்ள ஆறு மாதத்திற்கு கால நீட்டிப்பு செய்து வழங்கவும் மேற்காணும் பணிக்கான செலவுத் தொகையை ஏற்கனவே ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரிய தொகையில் இருந்து ரூ.18.60/- செலவின தொகையை நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

பொறியியல் பிரிவு அவசர அவசியம் கருதி ஆறுமாத காலத்திற்கு கால நீட்டிப்பு செய்ய அனுமதி வழங்கப்பட்டது..

63. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட அரசு தாவரவியல் பூங்கா செல்லும் சாலையில் பொதுப்பணித்துறை அலுவலகம் முன்புறம் உள்ள Triangle Park என்ற இடத்தில் உதகை நகரினை கண்டறிந்து கட்டமைத்த திரு.ஜான் சல்லீவன் அவர்களின் மாட்பளவு வெண்கலச் சிலையை நிறுவ உதகமண்டலம் நகராட்சிக்கு சிறப்பு நிதியாக வழங்கப்பட்ட ரூ.10.00/- கோடியில் செலவு செய்யப்பட்டுள்ளது. இதில் ஜான் சல்லீவன் அவர்களின் வாழ்க்கை வரலாற்றை புத்தகமாக பிரிண்டிங் செய்து பைண்டிங் செய்ய வேண்டி உள்ளது. இதில் திரு.ஜான் சல்லீவன் அவர்களின் வாழ்க்கை வரலாற்றை புத்தகமாக பிரிண்டிங் செய்து பைண்டிங் செய்ய தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.2.50/- இலட்சத்தினை உதகமண்டலம் நகராட்சிக்கு சிறப்பு நிதியாக வழங்கப்பட்ட ரூ.10.00/- கோடி நிதியில் இருந்து செலவிட நகரமன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது..,

64. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.31ல் உள்ள குமரன் நகர் பகுதியில் உள்ள பொதுக் கழிப்பிடம் ஆனது மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் அதனை அப்பகுதி பொதுமக்கள் இந்த கழிப்பிடத்தை பயன்படுத்த முடியாத நிலையில் உள்ளது. அதனால் அப்பகுதி பொதுமக்கள் கழிப்பிடத்தை பயன்படுத்தும் வகையில் கழிப்பிடத்தை சரி செய்ய வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே இதற்காக மேற்கண்ட பகுதியில் உள்ள பொதுமக்களின் நலன்கருதி மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள கழிப்பிடத்தை பராமரிப்பு பணி மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.90/- இலட்சத்திற்கு பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது..,

65. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.31ல் உள்ள அரிசான் காலணியில் பட்டத்தரசியம்மன் கோவிலில் இருந்து பி.பி.டேங்க் வரை உள்ள நடைபாதை ஆனது கடந்த ஆண்டு பெய்த மழையினால் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. அப்பகுதியில் உள்ள பொதுமக்கள் மற்றும் பள்ளிக் குழந்தைகள் மற்றும் வயதானவர்கள் இரவு நேரங்களில் நடந்து செல்லும்போது தடுமாறி கீழே விழும் நிலை உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட பொது மக்களின் நலன்கருதி மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள பழுதடைந்த நடைபாதையை சரி செய்ய வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.90/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணிமேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது..,

66. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.31ல் உள்ள அரிசண காலணி பகுதியில் உள்ள பாதாள சாக்கடை பழுதடைந்து உள்ளதால் கழிவு நீரானது நடைபாதை மற்றும் அருகில் உள்ள வீடுகளுக்குள் சென்று விடுகிறது. இதனால் அப்பகுதி பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமமப்படுகின்றனர். மேலும் மழைக்காலங்களில் மழைநீருடன் சேர்ந்து கழிவு நீரானது பாதாளச் சாக்கடை மேன்ஹோல் உடன் சேர்ந்து வழிந்து அருகில் உள்ள வீடுகளுக்குள் சென்று விடுகிறது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் புதிதாக பாதாளச் சாக்கடை அமைக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.95/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணிமேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது..,

67. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.11ல் கீழ்பள்ளி வாசல் தெருவில் மக்கள் நடப்பதற்கு நடைபாதையில் அமைந்துள்ள சிறிய குழாய் மூலம் கீழ்பள்ளிவாசல் தெருவில் உள்ள மக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வந்த நிலையில் அப்பகுதி பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் ஆனது போதுமானதாக கிடைக்காமல் மக்கள் மிகவும் சிரமமப்படுகின்றனர். எனவே மேற்கண்ட பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடத்தில் அமைக்கப்பட்டு உள்ள சிறிய குடிநீர் குழாயை மாற்றி பெரிய 2” குடிநீர் குழாய் அமைக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே இதற்காக

தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.6.00/- இலட்சத்திற்கு குடிநீர் நிதியில் பணி செய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,,

68. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.31ல் உள்ள கடந்த வாரம் பெய்த கன மழையினால் குமரன் நகர் பகுதியில் மழைநீர் கால்வாயில் தண்ணீர் போக முடியாத நிலையில் அருகில் உள்ள வீட்டிற்குள் தண்ணீர் புகுந்து விடுகிறது. இதனால் அப்பகுதியில் உள்ள நடைபாதையும் மழையினால் சேதமடைந்து உள்ளதால் பொதுமக்கள் நடந்து செல்ல முடியாத நிலை ஏற்பட்டு உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட குமரன் நகர் பகுதியில் மழைநீர்க் கால்வாய் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.95/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,,

69. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.8ல் உள்ள வி.சி.காலணி பகுதியில் திருமதி.சினியம்மாள் வீடு முதல் அசோக் சந்திரா வீடுவரை உள்ள கழிவுநீர் கால்வாய் ஆனது கடந்த ஆண்டு பெய்த மழையினால் பழுதடைந்து உள்ளது. இதனால் மழைக் காலங்களில் மழைநீர் உடன் கழிவுநீர் கலந்து கால்வாயில் அடைப்பு ஏற்பட்டு வீடுகளுக்குள் சென்று விடுகிறது. எனவே மேற்கண்ட பொதுமக்களின் நலன்கருதி மேற்கண்ட இடத்தில் புதிய மழைநீர்க் கால்வாய் அமைக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.95/-இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணிமேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,,

70. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.2க்கு உட்பட்ட கணபதி நகர் பகுதியில் சுமார் 75 குடும்பங்கள் வசித்து வருகின்றனர். இந்த இடத்தில் உள்ள நடைபாதை ஆனது மழையினால் பழுதடைந்து உள்ளதால் அப்பகுதியில் வசிக்கும் பொதுமக்கள் வயதானவர் ஆகியவர்கள்

மழைக்காலங்களில் இந்த நடைபாதையை பயன்படுத்த முடியாத நிலை ஏற்பட்டு உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட பகுதியில் உள்ள பொதுமக்கள் நலன்கருதி அப்பகுதி சிமெண்ட் நடைபாதை அமைக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.75/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணிமேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,,

71. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.30ல் உள்ள புளமவுண்டன் பள்ளி செல்லும் சாலையில் கடந்த 13.06.2022 அன்று பெய்த மழையினால் தார் சாலையின் ஓரத்தில் உள்ள மண் திட்டு சரிந்து விட்டது. அதனால் அப்பகுதியில் உள்ள பகுதிகளுக்கு வாகனங்கள் செல்ல முடியாத நிலை ஏற்பட்டு உள்ளது. மேலும் மழையினால் தார் சாலை முற்றிலும் பழுதடைந்து நிலை உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் பழுதடைந்த மண் திட்டை அகற்றி விட்டு புதிதாக தடுப்புச் சுவர் அமைக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.90/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,,

72. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.1ல் உள்ள HPF பகுதியில் OCS தெருவில் உள்ள நடைபாதை ஆனது மிகவும் பழுமையானது. இந்த நடைபாதை கடந்த ஆண்டு பெய்த மழையினால் அரிக்கப்பட்டு பழுதடைந்து உள்ளது. மேலும் இந்த நடைபாதையை அப்பகுதியில் உள்ள பொதுமக்கள் மற்றும் வயதானவர்கள் நடந்து செல்ல முடியாமல் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் பழுதடைந்து உள்ள நடைபாதையானது புதிதாக புதுபிக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே இதனை சரி செய்ய தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.00/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,,

73. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.4ல் உள்ள அம்பேத்கார் காலணியில் சுமார் 150 குடும்பங்கள் வசித்து வருகின்றனர். இப்பகுதியில் உள்ள பொது மக்களுக்கு மேல்கோட்ப்பமந்து பகுதியில் இருந்து இரண்டு நாட்களுக்கு 30 முறை போதுமான அளவு குடிநீர் வழங்கப்பட்டு வந்த நிலையில் தற்போது அந்த பகுதியில் அமைக்கப்பட்டு உள்ள 2”GI குழாய் ஆனது பழுதடைந்து உள்ளதாலும் மேலும் மே மாதம் மற்றும் மழைக்காலங்களில் வழங்கப்படும் குடிநீரானது கலங்களாகவும் மற்றும் கோடைகாலங்களில் குடிநீரானது போதுமான அளவு கிடைப்பதில்லை என அப்பகுதி பொதுமக்கள் தெரிவிக்கின்றனர். மேலும் அம்பேத்கார் காலணிக்கு செல்லும் 2” குடிநீர் குழாய் ஆனது பழுதடைந்து உள்ளதால் ஆங்காங்கே குடிநீரானது வீணாகிறது. இதனால் அப்பகுதி பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் வழங்க முடியாத நிலையில் ஏற்பட்டு உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட கோடைகாலங்களில் ஏற்படும் குடிநீர் தட்டுப்பாட்டை போக்க அப்பகுதி பொதுமக்களுக்கு அருகில் உள்ள பார்சன்ஸ் வேலி குடிநீர் மற்றும் பழுதடைந்த குடிநீர் குழாய் மற்றும் Syntex Tank ஆகியவற்றை புதிதாக அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்புட்பட்டுத் தொகை ரூ.9.00 இலட்சத்திற்கு குடிநீர் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,

உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட நகராட்சி பொதுக்கழிப்பிடங்களில் எரியூட்டி இயந்திரம் (Incenerator - Sanitary Napkin Destroyer Machine) அமைப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்புட்பட்டு தொகை ரூ.5.00/-இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள அனுமதி வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,

74. இந்நகராட்சியில் கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டம் KNMT 2021-22-ன் கீழ் 16.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி தகுதியுடைய ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விலை ஒப்பந்தப்புள்ளி (Price Bid) 17.06.2022 அன்று திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	உதகமண்டலம் நகராட்சிக்குட்பட்ட டேவிஸ் பூங்கா மேம்படுத்தும் பணி	91.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 4.90 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 4.90 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்
2	Thiru.K.E.Krishnadas அவர்கள் 8.05 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,

75. இந்நகராட்சியில் 200 ஆம் ஆண்டு சிறப்பு நிதி 2022-23 ன் கீழ் 16.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி தகுதியுடைய ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விலை ஒப்பந்தப்புள்ளி (Price Bid) 17.06.2022 அன்று திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வேலி வியூ பகுதியில் உதகமண்டலம் நகரின் 200 வது ஆண்டை முன்னிட்டு டெலஸ்கோபிக் வியூவுடன் கூடிய நினைவக கட்டிடம் அமைக்கும் பணி	50.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	M/s.Velankanni Constructions அவர்கள் 4.91 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	M/s.Velankanni Constructions அவர்கள் 4.91 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்
2	M/s.LJK Constructions அவர்கள் 7.94 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,

76. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட பி.பி.டேங்க் பகுதியில் உள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான கதவு எண்.28/1 என்ற குடியிருப்பு கடந்த மாதங்களில் பெய்த மழையினால் குடியிருப்பின் சமையல் அறை சுவர், குளியல் அறை, கழிவறை ஆகிய அறைகளின் சுவர் பழுதடைந்து உள்ளது. இதனால் இந்த குடியிருப்பில் குடியிருக்க முடியாத நிலை ஏற்பட்டு உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள குடியிருப்பின் பழுதுகளை சரி செய்து கொடுக்க வேண்டியது அவசியம் ஆகிறது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள கதவு எண்.28/1 என்ற குடியிருப்பில் உள்ள சமயலறை சுவர், கழிவறை, குளியல் அறை ஆகியவற்றை பழுது பார்க்க கொடுக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.2.50/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணிமேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,

77. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.28ல் உள்ள மினிக்கு மந்தில் பழங்குடியினர் வசித்து வருகின்றனர். இப்பகுதியில் சுமார் 10 குடும்பங்கள் வசித்து வருகின்றனர். இவர்களுக்கு தேவையான குடிநீரானது வனப்பகுதியில் இருந்து 2” குழாய் அமைத்து அதனை குடிநீராக பயன்படுத்தி வந்தனர். தற்போது அந்த வனப்பகுதியில் அமைந்துள்ள போர் ஆனது மண் அடைப்பு ஏற்பட்டு உள்ளதால் அந்த போரில் இருந்து தண்ணீர் தற்போது கிடைக்காமல் உள்ளது. எனவே

மேற்கண்ட பகுதியில் உள்ள 10 குடும்பங்களுக்கு மாநில நெடுஞ்சாலையின் கீழ்ப்பகுதியில் உள்ள இடத்தில் இருந்து 2” குழாய் மூலம் குடிநீர் வழங்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.5.00/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி குடிநீர் நிதியில் இருந்து பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,

78. இந்நகராட்சியில் இன்றைய நிலையில் ஒரு வருவாய் உதவியாளர் பணியிடமும், ஒரு பதிவறை எழுத்தர் பணியிடமும் காலியாக உள்ளது. மேற்படி காலியாக உள்ள 2 பணியிடங்களுக்கு பதவி உயர்வு வழங்க கோரி உரிய கல்வி தகுதிபெற்ற கடைநிலை பணியாளர்கள் விண்ணப்பம் சமர்ப்பித்துள்ளார்கள். ஆனால் மேற்படி காலிபணியிடங்கள் 6 மாதங்களுக்கு மேலாக காலியாக உள்ளதால் தகுதியான கடைநிலை பணியாளர்களை கொண்டு பதவி உயர்வு மூலம் நிரப்ப நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் அனுமதி பெற வேண்டியுள்ளது. மேலும் இந்நகராட்சியில் ஊதிய செலவினம் 49% க்கு மேலாக உள்ளதால் மேற்கண்ட காலி பணியிடங்களை நேரடி நியமனம்மூலம் நிரப்ப இயலாது.

எனவே மேற்படி காலி பணியிடங்களை கடைநிலை பணியாளர்களை கொண்டு பதவி உயர்வு மூலம் நிரப்பும், தகுதியுள்ள கடைநிலை பணியாளர்களை கொண்டு முதுநிலை பட்டியல் தயார் செய்யவும் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் அனுமதி பெற மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,

79. அரசாணை எண்.52, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (ந.நி-4)துறை, நாள்:30.03.2022 மற்றும் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் சுற்றறிக்கை ந.க.எண்.40032/2012/ஆர்1, நாள்:01.04.2022ன் வழிகாட்டுதலின்படி மேலும் தற்போது வரை மண்டல அடிப்படை மதிப்பு நிர்ணயம் செய்யப்பட்டது மற்றும் பழைய வார்டுகளில் உள்ள தெருக்கள் வார்டு மறுவரையறை செய்யப்பட்டதன் அடிப்படையில் புதிய வார்டுகளுக்கு தெருக்களை கொண்டு செல்வதற்கு மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ எண்	வார்டு எண்	தெருப்பெயர்
WARD 1 1	1	சீகூர் ரோடு
WARD 2 1 2 3 4 5 6	2	குளிசோலை மேட்டுச்சேரி பட்டயர் மேட்டுச்சேரி மேல்பகுதி கணபதி நகர் பாரதியார் நகர் பட்டயர்
WARD 3 1 2 3 4 5	3	ஆரம்பி ரோடு சர்ச்ஹில் மார்லி மந்து பசுவையா நகர் டாக்டர் பசுவையா நகர்
WARD 4 1 2 3 4 5 6	4	அரசு பெட்டானிக்கல் கார்டன் இராஜாஜி நகர் சப்கோர்ட் காலணி ராஜ்பவன் அமினா குடியிருப்பு மேல்கோடப்பமந்து
WARD 5 1 2	5	கீழ்க்கோடப்பமந்து மேல்கோடப்பமந்து
WARD 6 1 2 3 4	6	பழைய கார்டன் சாலை மேல் லக்ஷ்மி நாராயணபுரம் கீழ் லக்ஷ்மி நாராயணபுரம் ஹிக்கின்ஸ் சாலை
WARD 7 1 2 3 4 5 6 7	7	கிளப் ஹில் அருள் நகர் ரோஸ்மவுண்ட் விவேகானந்தா நகர் தமிழகம் சாலை கிளப் சாலை ஹாட் பீல்டு சாலை உட் சைடு ரோடு மாண்டி ரோசா ஹில்
WARD 8 1	8	கருப்புமண் சாலை

2	8	அண்ணா நகர்
3	8	பட்பயர்
WARD 9		
1	9	கால்ப் கிளப்
2	9	பழைய பைக்காரா சாலை
WARD 10		
1	10	ஜோகி மேஸ்திரி லைன்
2	10	எல் ஜி காலணி
3	10	காந்தல் பஜார்
4	10	மேல்போகித் தெரு
5	10	சிலேட்டர் ஹவுஸ் லைன்
WARD 11		
1	11	சுல்தான் பேட்
2	11	காந்தல் பஜார்
3	11	மேல் பள்ளி வாசல்
4	11	கீழ் பள்ளி வாசல்
5	11	பழைய தபால் நிலையம்
6	11	குமாரசாமி தெரு திரு.வி.க தெரு
7	11	குமாரசாமி லைன்
8	11	கீழ் கண்ணடியர் தெரு
WARD 12		
1	12	சித்தா மேஸ்திரி லைன்
2	12	சான்ட் ராக் ஹில்
3	12	மாண்டி ரோசா ஹில்
4	12	பார்மா செல் லைன்
WARD 13		
1	13	வெஸ்ட் பெரி சாலை
2	13	சுவாய் ஹோட்டல் லைன்
3	13	கமிஷனர்ஸ் சாலை, சம்மர் ஹவுஸ் சாலை
4	13	ஸ்டேட் பாங்க் காலணி
WARD 14		
1	14	சர்ச் ஹில் சாலை
2	14	பேங்க் சாலை
3	14	பேண்ட் லைன்
4	14	கேஸ் பஜார்
WARD 15		
1	15	குன்னூர் சாலை
2	15	ஸ்டோன் ஹவுஸ் ஹில்
3	15	பழைய உதகை
4	15	ஆரணி அவுஸ்
WARD 16		
1	16	மிஷனரி ஹில்

2	16	கோரிசோலை ரோடு
WARD 17		
1	17	குன்னூர் சாலை
2	17	கிரீன் பீல்டு
3	17	சேரிங்கிராஸ்
4	17	கெல்சா சாலை
5	17	கார்டன் சாலை
6	17	விஜயநகர் பேலஸ் ரோடு
WARD 18		
1	18	பாம்பே கேசில்
2	18	பார்ன் புட்
3	18	பாம்பே கேசில் தொலைத் தொடர்புத் துறை
4	18	டேவிஸ்டேல்
WARD 19		
1	19	குல்முக்மது சாலை
2	19	அலெக்ஸாண்ட்ரியா லைன்
3	19	மவுண்ட் ஸ்டீவர்டு ஹில்
4	19	புதிய அக்ரஹாரம்
5	19	பாம்பே ஹால்
6	19	வால்சம்
7	19	பழைய அக்ரஹாரம்
8	19	விக்டோரியா ஹால்
9	19	கமர்சியல் சாலை
10	19	ஐ.வி காட்டேஜ்
WARD 20		
1	20	ஜோசப் தெரு
2	20	மெரிலெஸ்
3	20	மியான்ஜி பெட்
4	20	போலீஸ் லைன்
5	20	டிர்ஸ்ஸர்ஸ் லைன்
6	20	ஆம்ஸ் ஹவுஸ் சாலை
WARD 21		
1	21	மதனாத் தெரு
2	21	விட்டோபா கோவில் தெரு
3	21	சுப்பிரமணியார் கோயில் தெரு
4	21	கருப்புமண் பிள்ளை தெரு
5	21	மெயின் பஜார்
6	21	பக்கீர் முகமது தெரு
7	21	லோயர் பஜார்
8	21	பள்ளி வாசல் தெரு
9	21	பவர் ஹவுஸ்
10	21	மனுவேல் தெரு

11	21	எடல்ஜி தெரு
WARD 22		
1	22	அப்பர் பஜார்
2	22	புச்சர் தெரு
3	22	மெயின் பஜார்
4	22	வில்லோ பாண்டு
5	22	பீட்டன்ஸ் சாலை
6	22	ஜெயில் ஹில் அரசு குடியிருப்பு
7	22	ஜெயில் ஹில் வீட்டு வசதி வாரிய குடியிருப்பு
8	22	ஜெயில் ஹில் கால்நடை மருத்துவமனை
WARD 23		
1	23	செயிண்ட் மேரிஸ் ஹில்
2	23	சான்ராக் ஹில்
3	23	மேரிஸ் ஹில்
4	23	பெட்டம்ஸ் சாலை
5	23	செயிண்ட் மேரிஸ் ஹில் கீழ்ப் பகுதி
WARD 24		
1	24	கீழ் கோவிந்தன் தெரு
2	24	காந்தல் பஜார்
3	24	பாரதிதாசன் தெரு
4	24	முத்துக் கருப்பன் தெரு
5	24	தியாகி குமரன் தெரு
6	24	மேல் கோவிந்தன் தெரு
7	24	மேல் தங்களாம் தெரு
8	24	மடப்பள்ளி தெரு
9	24	லட்சுமி தெரு
10	24	கைலாசம் தெரு
11	24	பாரதியார் தெரு
12	24	கீழ் கண்ணடியர் தெரு
13	24	மேல் கண்ணடியர் தெரு
WARD 25		
1	25	சிலேட்டர் ஹவுஸ் லைன்
2	25	காமராஜர் தெரு
3	25	கீழ்போகித் தெரு
4	25	திருவள்ளூவர்
5	25	பிள்ளையார் கோவில் தெரு
6	25	அம்பேத்கார் தெரு
WARD 26		
1	26	டெய்ரி பார்ட்
2	26	கஸ்தூரி பாய் காலணி
WARD 27		
1	27	முள்ளிக்கொரை

2	27	தீட்டுக்கல்
WARD 28		
1	28	மாரியம்மன் கோவில் தெரு
2	28	பர்ன்ஹில் பேலஸ்
3	28	குந்தா ஹவுஸ் சாலை
4	28	பர்ன்ஹல் டிஸ்பன்சரி சாலை
WARD 29		
1	29	பிச்சைக்கனி லைன்
2	29	ராஜப்பா லைன்
3	29	டன்மீர்
4	29	தாஸ்பிரகாஸ்
5	29	ராமகிருஷ்ணாபுரம்
WARD 30		
1	30	டேவிஸ்டேல்
2	30	ஆனந்தகிரி
3	30	மவுண்ட் பிளசண்ட்
WARD 31		
1	31	எல்க் ஹில் அரிசணா காலணி
2	31	அன்பு அண்ணா காலணி
WARD 32		
1	32	ஹோபார்ட் சாலை
2	32	நொண்டி மேடு காலணி
WARD 33		
1	33	குன்னூர் சாலை சைடு
2	33	மேல் தலையாட்டி மந்து
3	33	கீழ் தலையாட்டி மந்து
WARD 34		
1	34	குன்னூர் சாலை சைடு
2	34	நொண்டி மேடு
WARD 35		
1	35	கோதாசரி ஹவுஸ் சாலை
2	35	பழைய மஞ்சனக் கொரை
3	35	புது லைன்
4	35	ஜல்லிக்குழி
5	35	அன்பு அண்ணா காலணி
WARD 36		
1	36	குள்ளப்பாளையம்
2	36	ஊட்டி டேல்
3	36	கீழ் ரிச்சிங் சாலை
4	36	கிராண்ட்ப் சாலை லவ்டேல்
5	36	கீழ்காந்தி நகர் அரிஜனா காலணி
6	36	கெரடா லைன்

7	36	ஓபார்ட் சாலை
8	36	குன்னூர் சாலை அரிசனா காலணி லவ்டேல்
9	36	வேல்வியூ

அலுவலக குறிப்பு :

பதிவு செய்யப்பட்டது.

80. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட நகரின் மிக முக்கியமான பகுதியான ரோஸ் காட்ன் லோயர் பஜார், அப்பர் பஜார், மத்திய பேருந்து நிலையம், ரயில்வே எதிர்புறம் ஆகிய இடங்களில் உள்ள நம்ம டாய்லெட் ஆனது அமைக்கப்பட்டு ஏழு ஆண்டு முன்பு கட்டப்பட்டு உள்ளது. தற்போது இந்த கழிப்பிடத்தின் கதவுகள், ஜன்னல்கள் ஆகியவை பழுதடைந்தும் மற்றும் மேலும் அதனுடைய வண்ணங்கள் மங்கியும் கழிப்பிடத்தின் தண்ணீர் குழாய்கள் உடைந்தும் ஞவைநெடு பழுதடைந்து உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள ஆறு கழிப்பிடத்தினை வர்ணம் செய்து பிளம்பிங் பணி மற்றும் இதர பணிகள் செய்து பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வர வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே மேற்கண்ட பராமரிப்பு பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.5.00/- இலட்சத்திற்கு பணி செய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,,

81. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.29க்கு உட்பட்ட மகாத்மா காலணி பகுதியில் உள்ள பொது மக்களுக்கு எல்க்ஹில் பகுதியில் உள்ள Tankல் இருந்து தற்போது வரை குடிநீர் வழங்கப்பட்டு வருகிறது. ஆனால் அப்பகுதியில் உள்ள பொதுமக்களுக்கு வழங்கப்படும் குடிநீர் போதுமானதாக இல்லை. எனவே மேற்கண்ட மகாத்மா காலணி பகுதியில் உள்ள நகராட்சி கிணற்றை சுத்தம் செய்து பழுதடைந்த மோட்டார் சரி செய்து பொருத்தினால் அப்பகுதி மக்களுக்கு தேவையான அளவு குடிநீர் வழங்க முடியும். எனவே மேற்கண்ட மகாத்மா காலணி பகுதியில் உள்ள கிணற்றை சுத்தம் செய்து புதிய மோட்டார் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.5.00/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி குடிநீர் நிதியில் பணிசெய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,,

82. இந்நகராட்சி உட்பட்ட வார்டு எண்.8ல் உள்ள மசினியம்மன் கோவில் தெருவில் உள்ள நடைபாதை ஆனது கடந்த ஆண்டு பெய்த மழையினால் அரிக்கப்பட்டு குண்டும் குழியுமாக மாறியுள்ளது. இதனால் அப்பகுதியில் உள்ள பொதுமக்கள் மற்றும் முதியோர்கள் பள்ளிக்குழந்தைகள் நடப்பதற்கு மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடத்தில் நடைபாதை அமைக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.8.00/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது..,

83. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.3 சித்தி விநாயகர் காலணியில் சுமார் நூற்றுக்கும் மேற்பட்ட குடும்பங்கள் வசித்து வருகின்றனர். கடந்த ஆண்டு பெய்த மழையினால் காரணமாக விநாயகர் கோவில் அருகில் சாலையின் ஓரத்தில் இருந்த மண் திட்டு சரிந்து விட்டது. எனவே சாலை வழியாக வாகனங்கள் செல்ல முடியாத நிலை ஏற்பட்டு உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் தடுப்புச் சுவர் அமைக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.90/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது..,

84. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.8ல் உள்ள வி.சி.காலணி, காக்கா தோப்பு பகுதியில் அமைந்துள்ள ஒருகிணைந்த நீதிமன்றங்கள் கட்டப்பட்டு உள்ளது. இந்த ஒருகிணைந்த நீதிமன்றங்கள் அமைக்க உள்ள இடத்தில் இருந்து நீதிமன்றங்களுக்கு வரும் வாகனங்கள் வெளியே வர ஒருவழிப் பாதையாக கருப்புமண் ஓலை சாலையை மாற்றி இச்சாலையை புதுப்பித்து தர கேட்டுக்கொண்டுள்ளார். அதன்படி மேற்கண்ட சாலை ஆனது கடந்த ஆண்டு பெய்த மழையினால் முற்றிலும் பழுதடைந்து உள்ளது. மேலும் இச்சாலையின் அருகில் உள்ள மழைநீர்க் கால்வாய் பழுதடைந்து உள்ளது. எனவே இடத்தில் உள்ள கருப்புமண் ஓலை சாலையை அகலப்படுத்தி மழைநீர்க் கால்வாய் அமைத்து சாலையை புதுப்பித்து தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.10.00/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

தொகை ரூ.30.00/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதி(அ) அரசு திட்ட நிதியில் சேர்த்து பணி செய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,

85. இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான பட்டியர் பகுதியில் அமைந்துள்ள விவசாய நிலங்களில் இனம் 1 முதல் 11 வரையிலான இனங்களுக்கு பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப் புள்ளிகள் கோரியதை நிர்வாக காரணங்களால் தற்காலிகமாக நிறுத்திவைக்க அறிவுத்தப்பட்டதை அடுத்து கடந்த 23/03/2022 அன்று பொது ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட இனங்கள் மன்றத்தின் அனுமதி கோரப்படாமல் நிறுத்திவைக்கப்பட்டிருந்தது.

மேற்கண்ட விவசாய நிலங்களில் நகராட்சிக்கு தேவைப்படும் நிலங்கள் போது எஞ்சியுள்ள இனம் 1 முதல் 5 வரை மற்றும் இனம் 12க்கான நிலங்களை ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர தடையில்லை என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே கடந்த 23/03/2022 அன்று ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்ட இனங்களில் இனம் 1ற்கான ஏலம் /ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர்களின் விபரங்கள் கீழ்க்கண்டவாறு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

பட்டியர் விவசாய நிலம் – இனம் 1.

வ. எண்.	ஏலதாரர் / ஒப்பந்ததாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	ஏலக் கேள்வித் தொகை	உயர்ந்தபட்ச ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி
1	திரு.ஜெரி ஆரோக்கிய நாதன், 164/4, பட்டியர், பிங்கர்போஸ்ட், உதகை.	ரூ.3,15,000/-	திரு.ஆர்.குமார், பிங்கர் போஸ்ட், உதகை. ரூ.3,20,000/-
2	திரு.ஆர்.குமார், பிங்கர் போஸ்ட், உதகை.	ரூ.3,20,500/-	
ஒப்பந்தப்புள்ளி			
3	திரு.கங்காதரன், 60/116, ஹெப்பி வில்லா, மருத்துவமனை சாலை, உதகை.	ரூ.2,61,000/-	

மேற்கண்ட இனம் 1ற்கு திரு.ஆர். குமார், பிங்கர்போஸ்ட், உதகை அவர்களின் உயர்ந்தபட்ச ஏலக் கேள்வித் தொகையை ஏற்பது குறித்து மன்றத்தின் அனுமதிக்கு.

அலுவலக குறிப்பு

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,

86. இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான பட்டயர் பகுதியில் அமைந்துள்ள விவசாய நிலங்களில் இனம் 1 முதல் 11 வரையிலான இனங்களுக்கு பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப் புள்ளிகள் கோரியதை நிர்வாக காரணங்களால் தற்காலிகமாக நிறுத்திவைக்க அறிவுத்தப்பட்டதை அடுத்து கடந்த 07/04/2022 அன்று பொது ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட் இனங்கள் மன்றத்தின் அனுமதி கோரப்படாமல் நிறுத்திவைக்கப்பட்டிருந்தது.

மேற்கண்ட விவசாய நிலங்களில் நகராட்சிக்கு தேவைப்படும் நிலங்கள் போது எஞ்சியுள்ள இனம் 1 முதல் 5 வரை மற்றும் இனம் 12க்கான நிலங்களை ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர தடையில்லை என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே கடந்த 07/04/2022 அன்று ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்ட இனங்களில் இனம் 5ற்கான ஏலம் /ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர்களின் விபரங்கள் கீழ்க்கண்டவாறு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

பட்டயர் விவசாய நிலம் – இனம் 5.

வ. எண்.	ஏலதாரர் / ஒப்பந்ததாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	ஏலக் கேள்வித் தொகை	உயர்ந்தபட்ச ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி
1	திரு. கே. குருராஜ், 185/4 ஆஸ்பிட்டல் சாலை, உதகை	ரூ.1,71,000/-	திரு.கே. குருராஜ், ரூ.1,71,000/-
2	திரு. கணேஷ் மூர்த்தி, 236/என் பட்டயர், உதகை	ரூ.1,70,000/-	

மேற்கண்ட இனம் 5ற்கு திரு. கே. குருராஜ், 185/4 ஆஸ்பிட்டல் சாலை, உதகை அவர்களின் உயர்ந்த பட்ச ஏலக் கேள்வித் தொகையை ஏற்பது குறித்து மன்றத்தின் அனுமதிக்கு அலுவலக குறிப்பு

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.,

87. இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான பட்டயர் பகுதியில் அமைந்துள்ள விவசாய நிலங்களில் இனம் 1 முதல் 11 வரையிலான இனங்களுக்கு பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப் புள்ளிகள் கோரியதை நிர்வாக காரணங்களால் தற்காலிகமாக நிறுத்திவைக்க அறிவுத்தப்பட்டதை அடுத்து கடந்த 07/04/2022 அன்று பொது ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட் இனங்கள் மன்றத்தின் அனுமதி கோரப்படாமல் நிறுத்திவைக்கப்பட்டிருந்தது.

மேற்கண்ட விவசாய நிலங்களில் நகராட்சிக்கு தேவைப்படும் நிலங்கள் போது எஞ்சியுள்ள இனம் 1 முதல் 5 வரை மற்றும் இனம் 12க்கான நிலங்களை ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர தடையில்லை என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே கடந்த 07/04/2022 அன்று ஏலம் /

ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்ட இனங்களில் இனம் 5ற்கான ஏலம் /ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர்களின் விபரங்கள் கீழ்க்கண்டவாறு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

பட்டியர் விவசாய நிலம் – இனம் 5.

வ. எண்.	ஏலதாரர் / ஒப்பந்ததாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	ஏலக் கேள்வித் தொகை	உயர்ந்தபட்ச ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி
1	திரு. கே. குருராஜ், 185/4 ஆஸ்பிட்டல் சாலை, உதகை	ரூ.1,71,000/-	திரு.கே. குருராஜ், ரூ.1,71,000/-
2	திரு. கணேஷ் மூர்த்தி, 236/என் பட்டியர், உதகை	ரூ.1,70,000/-	

மேற்கண்ட இனம் 5ற்கு திரு. கே. குருராஜ், 185/4 ஆஸ்பிட்டல் சாலை, உதகை அவர்களின் உயர்ந்த பட்ச ஏலக் கேள்வித் தொகையை ஏற்பது குறித்து மன்றத்தின் அனுமதிக்கு

88. உதகை நகரில் நடைபெற்ற 2022 கோடை விழாவை முன்னிட்டு இந்நகருக்கு வருகை தந்த முக்கிய பிரமுகர்களின் வாகனங்களுக்கு எரிபொருள் விநியோகம் செய்யப்பட்ட முறையில் திருவாளர்.முகம்மது தெளஃபிக் அவர்களுக்கு வழங்கப்பட வேண்டிய தொகை ரூ.24,889/-யை வழங்க நகர மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

(ஓம்) திருமதி.எம்.வாணீஸ்வரி,
நகர மன்ற தலைவர்,
உதகமண்டலம் நகராட்சி.

/உ.ந.உ.ப/

ஆணையாளர்,
உதகமண்டலம் நகராட்சி.

நகர்மன்றம்,
உதகமண்டலம்,
28.06.2022.

அன்புடையீர்,

வணக்கம், இந்நகர்மன்ற ஜூன் 2022ம் மாத அவசரக் கூட்டம் வருகின்ற 28.05.2022, செவ்வாய்கிழமை அன்று காலை 12.00 மணியளவில் நகரமன்ற தலைவர் திருமதி.எம்.வாணீஸ்வரி அவர்களின் தலைமையில் நகர்மன்ற கூட்டத்தில் நடைபெறுவதால் அனைத்து நகர்மன்ற உறுப்பினர்களும் மேற்பட கூட்டத்தில் கலந்து கொள்ளும் படி அன்புடன் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறது. இத்துடன் கூட்டப்பொருள்கள் இணைக்கப்பட்டுள்ளன.

முன்னிலை : திருமதி.எம்.வாணீஸ்வரி, நகர மன்ற தலைவர்

1. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.12ல் உள்ள புதுநகர் காலணி பகுதியில் உள்ள குடியிருப்பு பகுதிகளுக்கு போதிய பாதாள சாக்கடை குழாய்கள் இல்லாத காரணத்தினால் பொது மக்கள் கழிப்பிடங்கள் அமைப்பதற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது.மேலும், அப்பகுதியானது வருமை கோட்டிற்கு கீழ் வசிக்கும் மக்களாக உள்ளதால் பாதிக்கப்படுகிறார்கள் . எனவே, பொது மக்கள் நலன் கருதி அப்பகுதியில் பாதாள சாக்கடை குழாய்கள் மற்றும் கான்கிரீட் நடைப்பாதை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை.ரூ.8,00,000 இலட்சம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணியினை குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

2. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட லவ்டேல் கேரடா லைன் பகுதியில் உள்ள குடிநீர் கிணறு மிகவும் பழுமை வாய்ந்துள்ளதால் அக்கிணற்றில் உள்ள நீரை பொது மக்கள் பயன்படுத்தி வருகிறார்கள் தற்போது பல வருடங்களாக பராமரிப்பு பணிகள் ஏதும் செய்யாத காரணத்தினால் குடிநீர் மாசுப்பட வாய்ப்புள்ளது மற்றும் அப்பகுதியில் அமைக்கப்பட்ட குடிநீர் குழாய்களும் பழுதடைந்துள்ளது எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள கிணற்றினை சீர் செய்யவும் குழாய்கள் மற்றும் மோட்டர் அமைக்கவும் தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.7,50,000க்கு இனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி குடிநீர் பணியாக உள்ளதால் குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

3. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.34ல் நொண்டிமேடு பகுதியில் மீனாட்சி அம்மன் கோவில் முதல் சந்துணவு வரை உள்ள பாதாள சக்காடை குழாய்கள் மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் கழிவு நீர் அனைத்தும் சாலையின் மேற்புறத்தில் செல்வதால் பொது மக்கள் லெவதற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே, பொது மக்கள் நலன் கருதி அப்பகுதியில் பாதாள சாக்கடை குழாய்கள் சீர்செய்ய தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு ரூ.7,00,000 இலட்சத்திற்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணியினை மூலம் குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

4. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.24ல் உள்ள கைலாசம் பிள்ளை தெரு ,லட்சுமி தெரு கீழ்கோவிந்தன் மடப்பள்ளி நாயக்கன் தெரு, முத்துகருப்பன் தெரு,தியாகி குமரன் தெரு ஆகிய தெருக்களில் உள்ள வீட்டில் குடிநீர் இணைப்பில் அனைத்தும் மழைநீர் கால்வாயின் உட்புறத்தில் செல்வதால் மழைகாலங்களில் மழைநீர் செல்லாமல் நடை பாதைகளில் செல்வதால் அருகில் உள்ள வீடுகளுக்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே, பொது மக்கள் நலன் கருதி அப்பகுதிகளில் துணைஆதாரகுழாய்கள் 2 அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை 4,00,000 இலட்சத்திற்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

5. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 9ல் உள்ள குருசடி காலணி பகுதியில் உள்ள சாலையோரத்தில் உள்ள கான்கிரீட் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதால் சாலையின் ஓரத்தில் கழிவு நீர் அனைத்தும் செல்வதாலும் பொது மக்கள் செல்ல இயலாத நிலையால் உள்ளன எனவே, பொது மக்கள் நலன் கருதி அப்பகுதியில் கான்கிரீட் தளம் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9,00,000 இலட்சத்திற்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

6. உதகமண்டலம் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 13-ல் ஸ்டேட் பாங்க் காலனி பகுதியில் உள்ள தாழ்வான குடியிருப்பு பகுதிகளுக்கு போதிய தடுப்பு சுவர் இல்லாத காரணத்தினால் மழைகாலங்களில் மழைநீர் அனைத்தும் சாலைகயின் மேற்புறத்தில் செல்வாதலும் அருகில் உள்ள வீடுகளுக்குள் புகுந்து விடுகிறது .எனவே பொதுமக்கள் நலன் கருதி அப்பகுதியில் தடுப்பு சுவர் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ 7.00 இலட்சத்திற்கு அனுமதியும், நகராட்சி பொதுநிதியில் பணி மேற்கொள்ளவும் நகர மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

7. உதகமண்டலம் நகராட்சிக்குட்பட்ட மத்திய பேருந்து நிலையம் பகுதியில் படகு இல்லம் சாலையில் காந்தள் பேருந்து நிறுத்தம் இடத்தில் பயணியர் நிழற்குடை இல்லாத காரணத்தினால் இந்த பேருந்து நிறுத்தம் பயன்படுத்தும் பள்ளி மாணவ, மாணவிகள் மற்றும் பொதுமக்கள் , சுற்றுள பயணிகள் அனைவரும் மழை மற்றும் வெயில் காலங்களில் பெரும் அவதிப்படும் நிலை ஏற்படுகிறது. எனவே அப்பகுதியில் நிழற்குடை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ 5.00 இலட்சத்திற்கு நகர மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணியினை ஏதாவது திட்ட நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்ற வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

8. உதகமண்டலம் நகராட்சிக்குட்பட்ட BP tank பகுதியில் பர்சன்ஸ்வேலி நீர் தேக்கத்தில் இருந்து குடிநீர் சேகரிப்பு செய்யப்பட்டு அப்பகுதியில் இருந்து 30 HP மின் மோட்டார் மூலம் அருள்நகர் , விவேகாநந்தா நகர், தமிழகம் சாலை, ஆகிய பகுதிகளுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. தற்பொழுது அப்பகுதியில் அதிக மின் அழுத்தம் காரணமாக மின்மோட்டாரின் காயில் பழுதடைந்து உள்ளதாலும், அப்பகுதி மக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்ய இயலவில்லை. எனவே மேற்க்கண்ட மின்

மோட்டாரின் பகுதிகளை சீர் செய்யவும் மற்றும் அதற்கான Panel borad மற்றும் Starter ஆகியவற்றை புதிதாக பொருத்தவும் தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.105.00 இலட்சத்திற்கு நகர மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணியினை குடிநீர் மற்றும் வடிகால் திட்ட நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்ற வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

9. இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட நகராட்சி பகுதிகளில் நகராட்சிக்கு சொந்தமான இடங்களை பாதுகாப்பு ஏற்படுத்தும் வண்ணம் மனையிடத்தினை சுற்றிலும் வேலி அமைத்து கொள்ள உத்தசமாக செலவுத்தொகை ரூ.10,00,000/- (ரூபாய் பத்து இலட்சம்) செலவு செய்வதற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

(ந.க.எண். 1626/2022/எப்1)

10. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 24.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட போஸ்டல் குடியிருப்பு பழுதடைந்த குடிநீர் பகிர்மான குழாய் சீரமைக்கும் பணி	1.35

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்

1	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.05 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.05 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	M/s.Mony Engg அவர்கள் 0.59 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

பதிவு செய்யப்பட்டது..

11. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 24.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட தீட்டுக்கல் உரக்கிடங்கு பகுதி காற்று உலர் தளத்தில் (WINDROWS PLATFORM) PLASTIC SEGREGATION இயந்திரத்தை சுற்றிலும் GRILL அமைக்கும் பணி	2.80

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 0.03 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 0.03 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 1.42 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

பதிவு செய்யப்பட்டது..

12. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 24.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	உதகமண்டலம் நகராட்சி தெரு விளக்கு பராமரிப்பு பணிக்காக 150 W LED மின் விளக்குகள் வாங்கும் பணி	8.60

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலைக்கு நிகராக	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள்
2	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 0.02 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	மதிப்பீட்டு விலைக்கு நிகராக

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

பதிவு செய்யப்பட்டது..

13. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 24.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட ரேஸ் கோர்ஸ் பகுதியில் கார் பார்க்கிங் அமைக்க கலந்தாலோசகர் மூலம் Structural Steel Design Drawings மற்றும் Steel Roof Design வரை படங்கள் தயாரிக்கும் பணி	4.99

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	M/s.AAA Engg Consultants அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலைக்கு நிகராக	M/s.AAA Engg Consultants அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலைக்கு நிகராக
2	M/s.Qualifi Care Consultants அவர்கள் 0.02 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

பதிவு செய்யப்பட்டது..

14. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 24.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட ஸ்டேட் பாங்க் காலனி பகுதியில் பாதாள சாக்கடை குழாய் மற்றும் தொட்டிகள் மாற்றி அமைக்கும் பணி	8.50

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.K.E.Krishnadas அவர்கள் 0.01 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.K.E.Krishnadas அவர்கள் 0.01 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.59 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

பதிவு செய்யப்பட்டது.

15. இந்நகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ் 24.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட காந்தள் நகராட்சி உருது பள்ளியில் குழந்தைகள் அமர புதியதாக டேபிள் மற்றும் சேர் விநியோகம் செய்யும் பணி	8.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.K.E.Krishnadas அவர்கள் 0.01 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.K.E.Krishnadas அவர்கள்
2	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 2.98 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	0.01 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

பதிவு செய்யப்பட்டது.

16. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 24.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	உதகமண்டலம் நகராட்சி பார்சன்ஸ் வேலி நீர்தேக்கம் 1 MGD - ல் பழுதடைந்த 170 HP மின் மோட்டாரினை புதுப்பிக்கும் பணி	9.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	M/s.Alchem industries அவர்கள் 0.57 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	M/s.Alchem industries அவர்கள்
2	M/s.Sree power Engg அவர்கள் 2.41 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	0.57 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

பதிவு செய்யப்பட்டது..

17. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 24.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	உதகமண்டலம் நகராட்சி பார்சன்ஸ் வேலி நீர்தேக்கம் 2 MGD - ல் புதியதாக 250 HP STARTER PANEL BOARD மற்றும் NRV வாங்கி பொருத்தும் பணி.	9.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	M/s.Alchem industries அவர்கள் 0.45 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	M/s.Alchem industries அவர்கள் 0.45 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	M/s.Sree power Engg அவர்கள் 2.53 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

பதிவு செய்யப்பட்டது.

18. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 24.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	குடிநீர் பணிகளுக்கான ஒரு வருட காலத்திற்கு தேவையான குளோரின் சிலிண்டர் விநியோகம் செய்யும் பணி	10.50

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	M/s.Alchem industries அவர்கள் 0.82 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	M/s.Alchem industries அவர்கள்
2	M/s.Sree power Engg அவர்கள் 2.15 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	0.82 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

பதிவு செய்யப்பட்டது.

/உ.ந.உ.ப/

(ஓம்) திருமதி.எம்.வாணீஸ்வரி,
நகர மன்ற தலைவர்,
உதகமண்டலம் நகராட்சி.



ஆணையாளர்,
உதகமண்டலம் நகராட்சி.

நகர்மன்றம்,
உதகமண்டலம்,
28.06.2022.

அன்புடையீர்,

வணக்கம், இந்நகர்மன்ற ஜூன் 2022ம் மாத அவசரக் கூட்டம் வருகின்ற 28.05.2022, செவ்வாய்கிழமை அன்று காலை 12.00 மணியளவில் நகரமன்ற தலைவர் திருமதி.எம்.வாணீஸ்வரி அவர்களின் தலைமையில் நகர்மன்ற கூட்டத்தில் நடைபெறுவதால் அனைத்து நகர்மன்ற உறுப்பினர்களும் மேற்பட கூட்டத்தில் கலந்து கொள்ளும் படி அன்புடன் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறது. இத்துடன் கூட்டப்பொருள்கள் இணைக்கப்பட்டுள்ளன.

முன்னிலை : திருமதி.எம்.வாணீஸ்வரி, நகர மன்ற தலைவர்

1. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.12ல் உள்ள புதுநகர் காலணி பகுதியில் உள்ள குடியிருப்பு பகுதிகளுக்கு போதிய பாதாள சாக்கடை குழாய்கள் இல்லாத காரணத்தினால் பொது மக்கள் கழிப்பிடங்கள் அமைப்பதற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது.மேலும், அப்பகுதியானது வருமை கோட்டிற்கு கீழ் வசிக்கும் மக்களாக உள்ளதால் பாதிக்கப்படுகிறார்கள் . எனவே, பொது மக்கள் நலன் கருதி அப்பகுதியில் பாதாள சாக்கடை குழாய்கள் மற்றும் கான்கிரீட் நடைப்பாதை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை.ரூ.8,00,000 இலட்சம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணியினை குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

2. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட லவ்டேல் கேரடா லைன் பகுதியில் உள்ள குடிநீர் கிணறு மிகவும் பழுமை வாய்ந்துள்ளதால் அக்கிணற்றில் உள்ள நீரை பொது மக்கள் பயன்படுத்தி வருகிறார்கள் தற்போது பல வருடங்களாக பராமரிப்பு பணிகள் ஏதும் செய்யாத காரணத்தினால் குடிநீர் மாசுப்பட வாய்ப்புள்ளது மற்றும் அப்பகுதியில் அமைக்கப்பட்ட குடிநீர் குழாய்களும் பழுதடைந்துள்ளது எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள கிணற்றினை சீர் செய்யவும் குழாய்கள் மற்றும் மோட்டர் அமைக்கவும் தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.7,50,000க்கு இனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி குடிநீர் பணியாக உள்ளதால் குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

3. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.34ல் நொண்டிமேடு பகுதியில் மீனாட்சி அம்மன் கோவில் முதல் சந்துணவு வரை உள்ள பாதாள சக்காடை குழாய்கள் மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் கழிவு நீர் அனைத்தும் சாலையின் மேற்புறத்தில் செல்வதால் பொது மக்கள் லெவதற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே, பொது மக்கள் நலன் கருதி அப்பகுதியில் பாதாள சாக்கடை குழாய்கள் சீர்செய்ய தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு ரூ.7,00,000 இலட்சத்திற்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணியினை மூலம் குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

4. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.24ல் உள்ள கைலாசம் பிள்ளை தெரு ,லட்சுமி தெரு கீழ்கோவிந்தன் மடப்பள்ளி நாயக்கன் தெரு, முத்துகருப்பன் தெரு,தியாகி குமரன் தெரு ஆகிய தெருக்களில் உள்ள வீட்டில் குடிநீர் இணைப்பில் அனைத்தும் மழைநீர் கால்வாயின் உட்புறத்தில் செல்வதால் மழைகாலங்களில் மழைநீர் செல்லாமல் நடை பாதைகளில் செல்வதால் அருகில் உள்ள வீடுகளுக்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே, பொது மக்கள் நலன் கருதி அப்பகுதிகளில் துணைஆதாரகுழாய்கள் 2 அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை 4,00,000 இலட்சத்திற்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

5. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 9ல் உள்ள குருசடி காலணி பகுதியில் உள்ள சாலையோரத்தில் உள்ள கான்கிரீட் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதால் சாலையின் ஓரத்தில் கழிவு நீர் அனைத்தும் செல்வதாலும் பொது மக்கள் செல்ல இயலாத நிலையால் உள்ளன எனவே, பொது மக்கள் நலன் கருதி அப்பகுதியில் கான்கிரீட் தளம் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9,00,000 இலட்சத்திற்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

6. உதகமண்டலம் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 13-ல் ஸ்டேட் பாங்க் காலனி பகுதியில் உள்ள தாழ்வான குடியிருப்பு பகுதிகளுக்கு போதிய தடுப்பு சுவர் இல்லாத காரணத்தினால் மழைகாலங்களில் மழைநீர் அனைத்தும் சாலைகயின் மேற்புறத்தில் செல்வாதலும் அருகில் உள்ள வீடுகளுக்குள் புகுந்து விடுகிறது .எனவே பொதுமக்கள் நலன் கருதி அப்பகுதியில் தடுப்பு சுவர் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ 7.00 இலட்சத்திற்கு அனுமதியும், நகராட்சி பொதுநிதியில் பணி மேற்கொள்ளவும் நகர மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

7. உதகமண்டலம் நகராட்சிக்குட்பட்ட மத்திய பேருந்து நிலையம் பகுதியில் படகு இல்லம் சாலையில் காந்தள் பேருந்து நிறுத்தம் இடத்தில் பயணியர் நிழற்குடை இல்லாத காரணத்தினால் இந்த பேருந்து நிறுத்தம் பயன்படுத்தும் பள்ளி மாணவ, மாணவிகள் மற்றும் பொதுமக்கள் , சுற்றுள பயணிகள் அனைவரும் மழை மற்றும் வெயில் காலங்களில் பெரும் அவதிப்படும் நிலை ஏற்படுகிறது. எனவே அப்பகுதியில் நிழற்குடை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ 5.00 இலட்சத்திற்கு நகர மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணியினை ஏதாவது திட்ட நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்ற வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

8. உதகமண்டலம் நகராட்சிக்குட்பட்ட BP tank பகுதியில் பர்சன்ஸ்வேலி நீர் தேக்கத்தில் இருந்து குடிநீர் சேகரிப்பு செய்யப்பட்டு அப்பகுதியில் இருந்து 30 HP மின் மோட்டார் மூலம் அருள்நகர் , விவேகாநந்தா நகர், தமிழகம் சாலை, ஆகிய பகுதிகளுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. தற்பொழுது அப்பகுதியில் அதிக மின் அழுத்தம் காரணமாக மின்மோட்டாரின் காயில் பழுதடைந்து உள்ளதாலும், அப்பகுதி மக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்ய இயலவில்லை. எனவே மேற்க்கண்ட மின்

மோட்டாரின் பகுதிகளை சீர் செய்யவும் மற்றும் அதற்கான Panel borad மற்றும் Starter ஆகியவற்றை புதிதாக பொருத்தவும் தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.105.00 இலட்சத்திற்கு நகர மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணியினை குடிநீர் மற்றும் வடிகால் திட்ட நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்ற வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

9. இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட நகராட்சி பகுதிகளில் நகராட்சிக்கு சொந்தமான இடங்களை பாதுகாப்பு ஏற்படுத்தும் வண்ணம் மனையிடத்தினை சுற்றிலும் வேலி அமைத்து கொள்ள உத்தசமாக செலவுத்தொகை ரூ.10,00,000/- (ரூபாய் பத்து இலட்சம்) செலவு செய்வதற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

(ந.க.எண். 1626/2022/எப்1)

10. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 24.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட போஸ்டல் குடியிருப்பு பழுதடைந்த குடிநீர் பகிர்மான குழாய் சீரமைக்கும் பணி	1.35

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்

1	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.05 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.05 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	M/s.Mony Engg அவர்கள் 0.59 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

பதிவு செய்யப்பட்டது..

11. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 24.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட தீட்டுக்கல் உரக்கிடங்கு பகுதி காற்று உலர் தளத்தில் (WINDROWS PLATFORM) PLASTIC SEGREGATION இயந்திரத்தை சுற்றிலும் GRILL அமைக்கும் பணி	2.80

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 0.03 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 0.03 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 1.42 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

பதிவு செய்யப்பட்டது..

12. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 24.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	உதகமண்டலம் நகராட்சி தெரு விளக்கு பராமரிப்பு பணிக்காக 150 W LED மின் விளக்குகள் வாங்கும் பணி	8.60

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலைக்கு நிகராக	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள்
2	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 0.02 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	மதிப்பீட்டு விலைக்கு நிகராக

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

பதிவு செய்யப்பட்டது..

13. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 24.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட ரேஸ் கோர்ஸ் பகுதியில் கார் பார்க்கிங் அமைக்க கலந்தாலோசகர் மூலம் Structural Steel Design Drawings மற்றும் Steel Roof Design வரை படங்கள் தயாரிக்கும் பணி	4.99

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	M/s.AAA Engg Consultants அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலைக்கு நிகராக	M/s.AAA Engg Consultants அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலைக்கு நிகராக
2	M/s.Qualifi Care Consultants அவர்கள் 0.02 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

பதிவு செய்யப்பட்டது..

14. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 24.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட ஸ்டேட் பாங்க் காலனி பகுதியில் பாதாள சாக்கடை குழாய் மற்றும் தொட்டிகள் மாற்றி அமைக்கும் பணி	8.50

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.K.E.Krishnadas அவர்கள் 0.01 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.K.E.Krishnadas அவர்கள் 0.01 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.59 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

பதிவு செய்யப்பட்டது.

15. இந்நகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ் 24.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட காந்தள் நகராட்சி உருது பள்ளியில் குழந்தைகள் அமர புதியதாக டேபிள் மற்றும் சேர் விநியோகம் செய்யும் பணி	8.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.K.E.Krishnadas அவர்கள் 0.01 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.K.E.Krishnadas அவர்கள்
2	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 2.98 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	0.01 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

பதிவு செய்யப்பட்டது.

16. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 24.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	உதகமண்டலம் நகராட்சி பார்சன்ஸ் வேலி நீர்தேக்கம் 1 MGD - ல் பழுதடைந்த 170 HP மின் மோட்டாரினை புதுப்பிக்கும் பணி	9.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	M/s.Alchem industries அவர்கள் 0.57 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	M/s.Alchem industries அவர்கள்
2	M/s.Sree power Engg அவர்கள் 2.41 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	0.57 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

பதிவு செய்யப்பட்டது..

17. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 24.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	உதகமண்டலம் நகராட்சி பார்சன்ஸ் வேலி நீர்தேக்கம் 2 MGD - ல் புதியதாக 250 HP STARTER PANEL BOARD மற்றும் NRV வாங்கி பொருத்தும் பணி.	9.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	M/s.Alchem industries அவர்கள் 0.45 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	M/s.Alchem industries அவர்கள்
2	M/s.Sree power Engg அவர்கள் 2.53 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	0.45 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

பதிவு செய்யப்பட்டது.

18. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 24.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	குடிநீர் பணிகளுக்கான ஒரு வருட காலத்திற்கு தேவையான குளோரின் சிலிண்டர் விநியோகம் செய்யும் பணி	10.50

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	M/s.Alchem industries அவர்கள் 0.82 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	M/s.Alchem industries அவர்கள் 0.82 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	M/s.Sree power Engg அவர்கள் 2.15 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

பதிவு செய்யப்பட்டது.

(ஓம்) திருமதி.எம்.வாணீஸ்வரி,
நகர மன்ற தலைவர்,
உதகமண்டலம் நகராட்சி.

/உ.ந.உ.ப/



ஆணையாளர்,
உதகமண்டலம் நகராட்சி.